



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 69 — 1973 ජූලි 20 වැනි සිකුරාදා — 1973.07.20

(ආණ්ඩුවේ බලය 80 ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (II අ) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	80		80
තනතුරු—ඇබැර්තු	871	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	889

සැලකිය යුතුයි.— ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1973 අංක 22 දරන මෝටර් වාහන (සංශෝධන) පනත, ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1973 අංක 23 දරන බඩු උගස් ගන්නන්ගේ (සංශෝධන) පනත සහ ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 1973 අංක 24 දරන නොතාරිස් (සංශෝධන) පනත 1973 ජූ 20 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයන් වශයෙන් පළවේ.

තනතුරු — ඇබැර්තු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරවනු ලබන රාජ්‍ය සේවා පත්කිරීම් වලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. අවශ්‍ය සාමාන්‍ය සුදුසුකම්

1:1 තමා ලාංකිකයෙකු බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි සෑම අයදුම් කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

“ලාංකික” යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ලංකා පුරවැසි පනතේ අර්ථ දක්වා ඇති පරිදි පාරම්පරික වශයෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසිකම ලැබුවෙකි.

1:2 ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට වඩා උසස් විභාගයකින් සමත් වී තිබීම අවම අධ්‍යාපනික පුද්ගලිකව වශයෙන් නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන අයදුම් කරුවකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙක් වේ නම්, ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් සමත් වී සිටිය යුතු ය. (1961 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට පෙර දිනක සිට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාදීන්, රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් තනතුරුවලට ඉල්ලුම් කරන්නාදීන් නිලධාරීන් විෂයෙහි මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේය.)

1:3 නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් අසමත්වීම හේතු කොට ගෙන පරිවාස/පරීක්ෂණ කාලය සහිත සේවය අවසන් කරනු ලැබූ “නව ප්‍රවේශක” රජයේ නිලධාරීන් ව සිටි අය, අංක 640 දරන භාණ්ඩාගාර චක්‍රලේඛය අනුව අදාළ තනතුරට හෝ සේවයට නියමිත වූ ඉහළම සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් වීමට හිතකම් ලබන අන්දමේ සුදුසුකම් ලබා ගෙන සිටිනොත් මිස, එසේ නොමැති නම්, ඔවුන් ගෙන් ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

2. දීමනා

2:1 ඒ ඒ තනතුරට අදාළ මාසික ඵ්කාබද්ධ වැටුපට අතිරේක වශයෙන්, රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත මාසික වැටුප් ලබන සියලුම විවාහක නිලධාරීන්ට ආයතන සංග්‍රහයේ, VIII වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 1 වැනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇති පදනම මත විවාහක දීමනා වක් ගෙවනු ඇත.

2:2 (සියලුම දීමනාවන් ද ඇතුළුව) රු. 180 සිට රු. 250 දක්වා මාසික වැටුප්/වේතන ලබන ගණයට අයත් රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට මාසික වශයෙන් රු. 7.50 ක විශේෂ දීමනාවක් ගෙවනු ඇත. අවශ්‍ය තැන මෙම දීමනාව ක්‍රමික කිරීමට ඉඩ ඇත.

3. සේවා කොන්දේසි : සාමාන්‍ය

3:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සියලුම නිලධාරීහු මුදල් රෙගුලාසි, ආයතන සංග්‍රහය, දෙපාර්තමේන්තු නියෝග හෝ රෙගුලාසි සහ රජය විසින් වරින් වර නිකුත් කරනු ලැබිය හැකි, වෙනත් නියෝග හෝ රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුත්තාහ.

3:2 අදාළ අමාත්‍යාංශයෙහි ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි ප්‍රමාණයේ මුදලක් එම ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි අන්දමකින් ඇප තබන ලෙස රාජ්‍ය සේවා නිලධාරීන්ගේ (ඇප) ආඥා පනත යටතේ රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැකිය.

3:3 දිවයිනෙහි ධනාම තැනක සේවය කිරීමට රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැක.

4. ස්ඵිර පත්වීම් දරණ රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ සේවා කොන්දේසි

4:1 ස්ඵිර පත්වීම් දරණ රාජ්‍ය නිලධාරීන් පූර්වෝක්ත 3 වැනි වගන්තියෙහි සඳහන් කොන්දේසි වලට අතිරේක වශයෙන් පහත දැක්වෙන අනිකුත් කොන්දේසිවලට ද යටත් විය යුත්තාහ:—

4:1:1 යම්කිසි තනතුරක පරිවාස කාලය අවුරුදු තුනකට වැඩි විය යුතුයැයි සලකනු ලබන්නේ නම් විනය, එසේ නොමැති නම්, සියලුම පත් කිරීම් අවුරුදු 3 ක පරිවාස කාලයකට යටත් වනු ඇත. පරිවාස කාලය තුළ, හේතුවක් නොදක්වා සේවය කෙළවර කරනු ලැබිය හැකිය.

4:1:2 රාජ්‍ය සේවයෙහි “නව ප්‍රවේශකයන්” වන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන්, රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියෙහි අවශ්‍යතාවන් සඳහා, 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතෙහි විධි විධානවලටත්, රාජ්‍යයෙහි භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට ක්‍රියාත්මකව පවත්නාවූත්, අනාගතයේදී පනවනු ලැබිය හැකි වූත් තීනි සහ ව්‍යවස්ථා වෙනොත්, ඒවාටත් අනුකූල විය යුත්තාහ.

4:1:3 රාජ්‍ය භාෂාවෙන් වැඩ කිරීමට හැකි වන අන්දමේ දැනුමක් තමන්ගේ පරිවාස කාලය ඇතුළත ලබා ගන්නා ලෙස සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට නියම කෙරේ.

4:1:4 පරිවාස කාලය අවසානයේදී තනතුරෙහි ස්ඵිර කරනු ලැබීමට අදාළ වන වෙනත් කාරුණික අතර, අවුරුද්දක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි I වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත්, අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි II වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් (අවශ්‍ය නම්), අවුරුදු තුනක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි III වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් බලපවත්වනු ඇත.

නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වර්ධකයන් තාවකාලිකව අත්හිටවනු ලැබිය හැකිය. නියමිත කාල සීමාව ඉක්මි තව මාස හයක කාල සීමාවක් ඇතුළත යටෝක්ත පරීක්ෂණයෙන් සමත් වීමට අසමත් වුවහොත් එසේ වැටුප් වර්ධක තාවකාලිකව අත් හිටවීම, වැටුප් වර්ධක නතර කිරීමකට පරිවර්තනය කෙරෙනු ඇත. පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන තෙක් හෝ පහත දැක්වෙන 4:1:5 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් බලපවත්වන තෙක් හෝ යටෝක්ත වැටුප් වර්ධකයන් නතර කිරීම ක්‍රියාත්මක වන්නේය.

4:1:5 පරිවාස කාල සීමාව අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණීමට නොහැකි වුවහොත්, එහි ලා ආයතන සංග්‍රහයේ II වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 12:13 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් ක්‍රියාත්මක වනු ඇත.

4:1:6 සිංහල මාධ්‍යයෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබූ අය විෂයෙහි 4:1:3, 4:1:4, සහ 4:1:5 වැනි වගන්ති අදාළ නොවන්නේය.

4:1:7 රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ඵිර තනතුරක දැනටමත් ස්ඵිර කරනු ලැබ සිටින රාජ්‍ය නිලධාරියකු රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් ස්ඵිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබූ විට යළි පරිවාස කාල සීමාවක් සේවය කරන ලෙස සාමාන්‍යයෙන් ඉහුට නියම කරනු නොලැබේ. එවැනි නිලධාරියකු සිය

තව තනතුරෙහි කරන සේවය පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා ප්‍රථමයෙන් එම තනතුරෙහි නියමිත කාල සීමාවක් වැඩ බැලීම සඳහා ඔහු පත් කරනු ලැබිය හැක.

4:1:8 (රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනටමත් ස්ඵිර/තාවකාලික තනතුරු දරන්නාවූද, වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට භාජන කරනු ලැබූවා වූද අය හැර) තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කිරීමට ශාරීරිකව සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට ඉදිරිපත් වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

5. සේවයට හාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි

5:1 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, ස්ඵිර සේවයට අයත් තනතුරුවලට හෝ තාවකාලික සේවයට අයත් මාසික වැටුප් සහිත තනතුරුවලට හෝ (දෛනික වැටුප් රේඛි ප්‍රමාණයන් ගෙවනු ලබන—සේවකයන් හැරයි) පත් කරනු ලබන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් 6% ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතු වන්නේය. මුදල් වර්ෂය අවසානයේදී ගෙවා ඇති ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9%ක් රජය විසින් එම අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවනු ඇත. එබඳු තනතුරක් දරන්නකුට (කැමති නම්) තමාගේ මනාපය පරිදි තම මාසික ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් තව 6% ත් දක්වා වූ සෞච්ඡික දායක මුදලක් එම අරමුදලට ගෙවිය හැක. එහෙත් එම දායක මුදල වෙනුවෙන් රජය විසින් දායක මුදලක් නොගෙවනු ඇත.

5:2 1971. 12. 31 වැනි දිනට පෙර රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ඵිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු දරමින් සිටි රාජ්‍ය නිලධාරීන්, 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, රාජ්‍ය සේවයේ ස්ඵිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබුවහොත්, එම තනතුර දරන නිලධාරියාට පමණක් පෞද්ගලික වූවක් වශයෙන් යටෝක්ත විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම නොකඩවා භුක්ති විඳීමට ඉඩදෙනු ඇත. එම රාජ්‍ය නිලධාරියා පෙර පරිදීම වැන්දඹු සහ අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු වනු ඇත.

6. යුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය

6:1 එක්සත් රාජ්‍යයේ යුද්ධාවතීර්ණ හමුදාවන්හි සේවා මුක්ත භටයන්ටද සහාය ගිනි නිවන, ගයන ප්‍රහාර නිවාරණ සහ මහජනාරක්ෂක සේවාවන්හි පූර්ණ කාලීන සාමාජිකයන් වශයෙන් නියුක්තව සිට තමන්ගේම ඕනෑකමින් එම සේවාවන්ගෙන් අස්වී නොගිය අයට ද ඉහත කී සියලුම සුදුසුකම් නිකේතමිද, ඔවුන් මෙම හමුදාවන්ට බැඳී ඇත්තේ 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙරාතු නම්ද ඔවුන්ගේ එම සේවය සතුටුදායක ලෙස සහ අබණ්ඩව පැවැත්මින් නම්ද, වයස අතින් සුදුසුකම ලබා ගැනීම සඳහා ඔවුන්ට තමන්ගේ වයස් වලින්, 1939 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 1949 දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදා දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ තමනමන් සේවය කළ කාලයන් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. රජය සේවයෙහි දැනට සේවය කරන නිලධාරීන්

7:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූත්, අවශ්‍ය සියලුම සුදුසුකම් ඇත්තාවූත්, නිලධාරීන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්පත ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානයන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය. නව තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නාවූද රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට ස්ඵිර තනතුරු දරන්නාවූද, නිලධාරීන්ගෙන් යමෙකු නව තනතුරට තෝරාගනු ලැබුව හොත් ඒ සඳහා ඔවුන් මුදවාලිය හැකිද නොහැකිද යන්න එම නිලධාරීන් සේවයෙහි යෙදී සිටින දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානයන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන විට සඳහන් කළ යුතුය.

7:2 නියමිත වේලාවක නියමිත ස්ථානයකදී සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටින ලෙස අයදුම්කරුවන්ට නියම කරනු ලැබිය හැක. මේ සම්බන්ධයෙන් දැරීමට සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් වියදම් ආදියත් ගෙවනු නොලැබේ.

7:3 යම්කිසි අයදුම්කරුවකු නිර්දේශ කිරීමට අදහස් කරන කෙනෙකු විසින් අයදුම්කරුට වරිත සහතිකයක් දීමෙන් එසේ කළ යුතුය. යම් අයදුම්කරුවකු තෝරා ගන්නා පරිද්දෙන් කවර අන්දමේ වුව අයදුම් අනුග්‍රහයක් පැනීම හෝ එහිලා යම් බලපෑමක් කිරීමට තැත් කිරීම හෝ එම අයදුම්කරු නුසුදුස්සෙකු කරනු ලැබීමට හේතු වනු ඇත.

7:4 අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම් පතෙහි යම්කිසි සාවද්‍ය ප්‍රකාශයක් තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට

කලින් දැන ගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුස්සෙකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් ඔහු රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

7:5 මෙම දැන්වීමෙහි සඳහන් වන නියමයන්ට සෑම අන්තම අනුකූල නොවන අන්දමේ අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාව සඳහා වැටුප් යන්තෙහි අර්ථ දැක්වීම

8:1 සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාවන් සඳහා වැටුප් යන්තෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ඒකාබද්ධ වැටුප් පමණකි. වැඩ බැලීමේ වැටුපක් හෝ දීමනා ආදිය ඊට ඇතුළත් නොවන්නේය.

අධිකරණ අමාත්‍යාංශය

අපරාධ යුක්ති විනිශ්චය කොමිෂන් සභාහි ප්‍රධාන භාෂා පරිවර්තක (තාච්ඤාලික) තනතුර

අපරාධ යුක්ති විනිශ්චය කොමිෂන් සභාහි ප්‍රධාන භාෂා පරිවර්තක (තාච්ඤාලික) තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම අමාත්‍යාංශය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් 1973.03.15 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

සටහන :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ම තැපෑලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක්ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" x 4" ප්‍රමාණයට කුඩා තොවු ද තම ලිපිනය ලියන ලද්දේ ද මුද්දර නොගැසුවා මුද්දර ලියුම් කවරයක් එවිය යුතු ය.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපෑලේ දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර තාවකාලිකය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

3. වැටුප්.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය. වර්ෂයකට රුපියල් 8,800 න් පටන් ගෙන රු. 360 වාර්ෂික වැඩිවීම් 6 කින් හා රුපියල් 480 වාර්ෂික වැඩිවීම් 7 කින් යුතුව වර්ෂයකට රුපියල් 14,400 දක්වා වැඩිවන වැටුප් ක්‍රමයකි.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු ය:—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සතිපයෙන් යුක්ත බව,
- (බී) 1973.08.15 දිනට තම වයස අවුරුදු 25 කට නොඅඩු සහ අවුරුදු 45 ට නොවැඩි බව. (දැනට රජයේ සේවයේ සිටින අයට මෙම උපරිම වයස් සීමාව බලපවත්වනු නොලැබේ.),
- (සී) (i) විෂයයක් වශයෙන් සිංහල සහිතව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් ඇති බව,

හෝ

- (ii) ඉංග්‍රීසියෙන් ව්‍යවස්ථා අණපනත් ආදිය සිංහල භාෂාවට පරිවර්තනය කිරීම පිළිබඳ අවම වශයෙන් අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් ඇති බව.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයකුම සුදුසුකම් විය යුතු ය.

- (ඒ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුක්ස්ම සහතික භාරගනු නො ලැබේ).
- (බී) උපාධි හෝ උසස් ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (සී) වරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ නැතහොත් විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඩී) ව්‍යාජීය/සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- (ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සැලකිය යුතුයි :

- (i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නො ඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදා දැඩි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ අධිකරණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ට දැන ගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු ස්වයං කෙළින්ම ලියා එවිය යුතුය.

7. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම අධිකරණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් නැතහොත් සැර මෙම අමාත්‍යාංශයේ සිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ (11අ) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

නිකල් ජයවික්‍රම,
ලේකම්,
අධිකරණ අමාත්‍යාංශය.

1973 ජූලි මස 10 දින,
කො.ලබ්. 12,
අධිකරණ අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

7-756-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය :—සුබෝ/අංය/2/17.

සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුව

සහකාර ගොවිපල කළමනාකාර තනතුරු

සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර ගොවිපල කළමනාකාර තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතියට අනුව සකස් කළ අයදුම්පත් 1973 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ කො.ලබ් 7, තැ. පෙ. 1524, බර්මපාල මාවතේ අංක 159 දරණ ස්ථානයේ සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂ වෙත ලියාපදිංචි කළ ෆැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් නොසැපයේ. ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "සහකාර ගොවිපල කළමනාකාර තනතුර" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති සහ කොන්දේසි :—

- (i) තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම පත්වීම් ප්‍රථම වශයෙන් දෙනු ලබන්නේ අවුරුදු 3 ක ආයුධික කාලයක් මතය.
- (ii) තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දෙපාර්තමේන්තුවේ යොමු නිලධාරීන් වන බැවින් ඔවුන්ට රජයේ නිවාඩු දිනයන් සහ ඉරිදා දිනයන් විවේක දිනයන් සේ සැලකීමට නො හැකි වේ. නමුත් තමා නැති අවස්ථාවන්හි තමාගේ රාජකාරිය නිසි ආකාරයට කිරීමට කටයුතු සලස්වා ඕනෑම දිනයක ඕනෑම වේලාවක විවේක ගැනීමට ගැනිය.

(iii) තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයින් තම පත්වීම ලබා අවුරුදු 3ක් ඇතුළත දී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවයක් ලබා නියම සිංහල පරීක්ෂණ වලින් සමත් විය යුතුය. ප්‍රථම අවුරුද්ද තුළ දී දෙපළෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ද ලබාගත යුතුය.

3. වැටුප් හා දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය.
ඒ කාබද්ධ වැටුප : අවුරුද්දකට රු. 3,864—144 X 19 සහ 180 X 4—රු. 7,320 (අවුරුද්දකට රු. 4,584 සහ රු. 6,024 පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ක්‍රියාත්මක වේ.)

සටහන.—(i) පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයක කෘෂිකර්මය පිළිබඳ උපාධි සහ පේරාදෙණියේ හෝ කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් පළමුවැනි හෝ දෙවෙනි පෙළ සාමාර්ථයක් ලත් අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයේ අවුරුද්දකට රු. 3,864 මූලික වැටුප ලැබීමට ඔවුන් සුදුසුකම් ලබනු ඇත. මේ සියළුදෙනාම පත්වීමේ දින සිට අවුරුද්දක් ඇතුළත දී දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන සිංහල/දෙමළ වාචික පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතුය. මෙම පරීක්ෂණයෙන් නියමිත කාලය තුළදී සමත්වීමට අපොහොසත් වීම ඊළඟ වැටුප් වැඩි වීම ප්‍රමාද කිරීමට හේතු වේ.

(ii) පේරාදෙණියේ හෝ කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් ලත් අයදුම්කරුවන් හෝ අදාළ විෂයයන් සහිතව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගය හා ගොවිපල කළමනාකරුවකු වශයෙන් තුන් අවුරුදු පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් හෝ තෝරා ගනු ලැබුවහොත් අවුරුද්දකට රු. 3,180 වැටුප් පමණක් ලැබීමට ඔවුන් සුදුසුකම් ලබන අතර, දෙපාර්තමේන්තු ආධුනිකයන් හෝ විභාගයෙන් සමත් වූ දින සිට ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයේ අවුරුද්දකට රු. 3,864 වැටුප් පියවරේ තබනු ඇත. මේ අයදුම් පත්වීමේ දින සිට අවුරුද්දක් ඇතුළතදී දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන සිංහල/දෙමළ වාචික පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතුය. මෙම පරීක්ෂණයෙන් නියමිත කාලය තුළ සමත්වීමට අපොහොසත් වීම ඊළඟ වැටුප් වැඩිවීම ප්‍රමාද වීමට හේතු වේ. පත්වීමේ දින සිට අවුරුද්දක් ඇතුළතදී දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික විභාගයේ පළමු වන කොටස සමත් නොවන අය අවුරුද්දකට රු. 3,864 වැටුප් ලැබීමට එම විභාගයෙන් සහ සිංහල/දෙමළ වාචික පරීක්ෂණයෙන් ද සමත් විය යුතුය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

(අ) (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකර්මය පිළිබඳ උපාධි ධරයෙක්

හෝ

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය හෝ සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව, අංක ගණිතය හෝ ගණිතය සහ වෙනත් විෂයයන් හතරකින් සාමාර්ථය ලබා ඉන් විෂයයන් පහක් එකම විභාගයේදී එකම වර සමත් වී ඇති අධ්‍යයන පොදු (සාමාන්‍ය) සහතිකය හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සාමාර්ථයක් ;

සහ

කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය දරන්නෙකු විය යුතුය ;

හෝ

(iii) රසායන විද්‍යාව, උද්භිද විද්‍යාව ඇතුළුව විද්‍යා විෂයයන් තුනකින් එක වර එකම විභාගයේදී අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගය සමත්වීම ;

සහ

ගොවිපල කළමනාකරුවකු වශයෙන් තුන් අවුරුදු පළ පුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසන් දිනට අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 22කට නොඅඩු අවුරුදු 35ට නොවැඩි විය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුතු අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් මෙම වයස් සීමාව බල නොපැවැත් වේ.) ;

(ඇ) විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා ශාරීරික ශක්තියෙන් යුක්ත බව.

5. අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්වලට පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් (ඉල්ලුම්පත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුය :—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සෑ. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතිස්ම සහතික බාරගනු නොලැබේ) ;

(ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික ;

(ඇ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය ;

(ඈ) ගොවිපල පාලනය පිළිබඳ පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතික. (අදාළ ලේ නම්) ;

(ඉ) ලකදී ලබා ගත් වර්ත සහතික දෙකක් (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් මෙම උප වගන්තිය යටතේ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නැත).

සංලක්ෂ්‍යය.—මෙම සහතික පත්‍ර පිටපත් ආපසු එබිණු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්කරු වන්නේ ඉල්ලුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දිනට හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාදවීම හැර පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් පිළිගත යුතු යයි නිර්දේශ නොකරනොත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. ඉල්ලුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම කොළඹ 7, නැ.පෙ. 1524, ධර්මපාල මාවතේ අංක 159 දරණ ස්භාගයේ සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂවරයාට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා නතරවැටලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි වලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දැන්වනු නොලැබේ.

ආචාර්ය ඊ. ජයනේත්ති,
සුළු අපනයන බෝග අධ්‍යක්ෂ.

1973ක් වූ ජූලි මස 07 දින,
කොළඹ 7, නැ.පෙ. 1524, 159, ධර්මපාල මාවතේ
සුළු අපනයන බෝග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය

සහකාර ගොවිපල කළමනාකාර තනතුර—සුළු අපනයන ශෝග දෙපාර්තමේන්තුව

- සම්පූර්ණ නම : _____
(අ) පෙළපත් නාමය : _____
(ආ) වෙනත් නම් : _____.
- ලිපිනය : _____
- උපන් දිනය සහ 19973 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට වයස : _____
- ජාතිය හා එය කෙසේ ලබාගත්තේ ද යන වග : _____.
- උපන් ස්ථානය—
(අ) අයදුම්කරුගේ : _____
(ආ) ඔහුගේ පියාගේ : _____
(ඇ) ඔහුගේ පියපස මුත්තාගේ : _____
(ඈ) ඔහුගේ පියපස මී මුත්තාගේ : _____
- (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : _____
(ආ) ඔබ විවාහක ද/අවිවාහක ද/වැන්දඹුවක් ද යන බව : _____
- ලබා ඇති අධ්‍යාපනික හා/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් : _____
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- සිංහල විෂයයෙන් සමත් වූ පරීක්ෂණය : _____
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- ඔබ මීට පෙර රජය යටතේ සේවය කර තිබේ ද? එසේ නම් දැරූ ධුරය සහ ඉන් අස් වීමට හේතු සඳහන් කළ යුතුය : _____
- යම්කිසි විශේෂ හිමිකම්, සුදුසුකම් හෝ පලපුරුද්දක් ඇති නම් සඳහන් කරන්න : _____.
- වර්ත සහතික ඉදිරිපත් කර ඇති අගේ නම් සහ තනතුරු නාමය : _____
(සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුය)
- වෙනත් විස්තර තිබෙනම් : _____.

ම විසින් මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ කරන ලද තොරතුරු සත්‍ය බව සහ නිවැරදි බව සහතික කරමි. එම තොරතුරු අසත්‍ය බව තෝරා ගැනීමට පෙර ඔප්පු වුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු වන බවත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු එසේ ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කිරීමට හැකි බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාවේ නැව් කාර්මික ගිල් පි (සිව්ල්) තනතුරු සඳහා ඇඹැදීම

ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාවේ නිත්‍ය බලකායේ නැ.කා.ගි. (සිව්ල්) තනතුරු සඳහා ඉදිකිරීම්/තැනීම් සම්බන්ධව පළපුරුදුකම් ඇති අයගෙන් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අපේක්ෂකයින්ට නියමිත සුදුසුකම් තිබිය යුතු අතර පහත සඳහන් කොන්දේසි ද සපුරාලිය යුතුය.

2. සෑම අපේක්ෂකයෙකුම පහත විස්තර කර ඇති සියලුම කොන්දේසි සපුරාලිය යුතුය.

- (අ) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙක් වීම,
- (ආ) සිංහල භාෂාව/හෝ දෙමළ භාෂාව සහිතව ලංකා අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නො වැඩි වාර ගණනකදී විෂයයන් හයකින් සමත් ව තිබීම සහ පහත සඳහන් විෂයයන්ගෙන් සම්මාන දෙකකට නොඅඩුව තිබීම :—
 - (i) ඉදි ව ගණිතය (iv) ව්‍යවහාරික ගණිතය
 - (ii) භෞතික විද්‍යාව (v) රසායන විද්‍යාව
 - (iii) උසස් ගණිතය (vi) ජ්‍යමිතික/යාන්ත්‍රික ඇදීම :
- (ඇ) පහත සඳහන් කාර්මික සුදුසුකම් වලින් එකක් වත් තිබිය යුතුය.
 - (i) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කනිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (සිව්ල්) පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබීම (හෝ ඒ හා සමාන සුදුසුකම් ලබා තිබීම) සහ උපයෝජන කාර්මික දෙපාර්තමේන්තුවක/සංස්ථාවක අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් තිබීම හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික කොන්ත්‍රාත් කරුවකු සමග සිව්ල් ඉංජිනේරු රාජකාරී කර තිබීම ;
 - (ii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයක ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම/සැලසුම් ඉංජිනේරු/සමස්ථ ඉංජිනේරු සන්ධ්‍යා පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙසින් සම්පූර්ණ කර තිබීම සහ අවුරුදු 4 ක පාලක හන්ත්වයක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් තිබීම
- (iii) උපයෝජන කාර්මික ආයතනයක කනිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (සිව්ල්) ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙසින් සම්පූර්ණ කොට තිබීම සහ උපයෝජන කාර්මික දෙපාර්තමේන්තුවක/සංස්ථාවක/මණ්ඩලයක හෝ පෞද්ගලික සමාගමක වගකිව යුතු හන්ත්වයක වැඩ පරිපාලනය කිරීම පිළිබඳ අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් තිබීම ;
- (iv) උප පරීක්ෂකවරුන් (සිව්ල්) වශයෙන් උසස් කිරීම සඳහා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වනු ලබන කාර්මික නිලධාරීන්ගේ පරීක්ෂණයේ අඩු වශයෙන් පහත සඳහන් විෂයයන්ගෙන් පහකින් වත් සහතික තිබීම :—
 - ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සහ නඩත්තුව
 - ප්‍රමාණ ගැනීම හා ඇස්තමේන්තු කිරීම
 - වාස්තු විද්‍යාත්මක හා සැලසුම් ඇදීම
 - මැනීම හා මට්ටම් කිරීම (නාභය)
 - මැනීම හා මට්ටම් කිරීම (ක්ෂේත්‍ර කටයුතු)
 - ජල සම්පාදනය හා ජලාප්‍රවාහනය
 - පාලම් හා විශාල තැනීම්
 - සාරවිල් තැනීම හා නඩත්තුව ;

සහ

යකඩ කම්බි යොදා ගත්තේ ලෙස ගොඩනංවන සිමෙන්ති කොන්ක්‍රීට් වැඩ/යකඩ වැඩ තැනීම්/ගොඩනැගිලි නඩත්තු වැඩ/පරිමාණ ලදුපත් සැකසීම හා ඇස්තමේන්තු කිරීම/ඉදි කිරීම් ස්ථාන වල කම්කරු වැඩ පරීක්ෂක කිරීම ආදී වැඩ පිළිබඳ අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් තිබීම

- (ඇ) 1973 සැප්තැම්බර් 01 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නො අඩු අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (ඉ) පහත සඳහන් අවම ආර්ථික අවශ්‍යතාවයන් තිබීම :—
 - (i) උස : අඩි 5 අඟල් 4
 - (ii) බර : රාත්. 105
 - (iii) පළවේ මිණුම : අඟල් 32 (පුළුල් නොකර)
- (ඊ) නාවික හමුදාවේ සැහීමකට පත්වන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට සමත් වීම.

3. තෝරා ගැනීමට ප්‍රථම අපේක්ෂකයන්ට පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට සිදුවනවා ඇත.

4. විශේෂඥ රාජකාරීවල නිරත කිරීමට ප්‍රථම අපේක්ෂකයින්ට සහ 2-4 ක කාලයක සුනුඹුක් ලබාදෙනු ඇත.

5. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් බඳවා ගනු ලබන දින වලංගුව පවතින (1950 දෙසැම්බර් 09 දින අංක 10,187 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලැබූ) වරින් වර සංශෝධනය කරනු ලැබූ 1950 නාවියන් බඳවා ගැනීමේ හා සේවා රෙගුලාසි මත සේවා කොන්දේසි පාලනය වේ. දැනට නිත්‍ය නාවික බලකායට බඳවා ගනු ලබන නාවියන්ගේ මුල් කාලසීමාව අවුරුදු 12 කි. නාවික හමුදාවේ විසින් අවුරුදු 20 කට වැඩි නොවන කාලයක් සඳහා නැවත සේවයට බැඳීමට ඔහුට ඉඩදෙනු ඇත. සාමාන්‍යයෙන් නාවියෙකුට අවුරුදු 22 ක සම්පූර්ණ කාලයක් සේවය කිරීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

6. මෙම තනතුරුවලට අදාළ වන වැටුප් පරිමාණයන් 1970 තාවක වැටුප් සංග්‍රහය අනුවය. ප්‍රසිද්ධ කර ඇති තනතුරුවලට අදාළ වන වැටුප් පරිමාණයන්ගේ උධාරණ මෙසේය :—

I වැනි කාණ්ඩයේ විශේෂ කාණ්ඩයේ වැටුප් පරිමාණය	
වැටුප් පරිමාණය	
වැටුප් පරිමාණය	
II වැනි හෝ III වැනි පන්තියේ ශිල්පීන් 4,920—10×90 ...	—
	5,82
I වැනි පන්තියේ ශිල්පී හෝ ප්‍රධාන ශිල්පී	... 5,940—10×90—
	6,840
පාලක ප්‍රධාන සුළු නිලධාරී 6,840—10×144—
	7,920

පහත සඳහන් දීමනා අදාළ වනු ඇත :—

- (අ) විවාහක දීමනාව ... ආණ්ඩුවේ සේවාවේ ඇති පරිපාලි පරිමාණ සහ කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.
- (ආ) රජක දීමනාව ... (i) නේවාසිකාගාරයක වෙසෙන නාවියෙකුගේ නිල ඇඳුම් නාවික හමුදා විශදමෙන් සේදා ගැනීමට හිමිකම් ඇත.
- (ii) නේවාසිකාගාරයකින් පිටත වෙසෙන නාවියෙකුට ඔහුගේ නිල ඇඳුම් සේදීම පිණිස නාවික හමුදාවේ විසින් නියම කරනු ලබන දීමනාවකට හිමිකරු වෙතුවනු ඇත. කොන්ත්‍රාත් කරුවකු ඇති ප්‍රදේශ වල දැනට පවත්නා පරිමාණය මසකට රු. 4.

(ඇ) යහපත් හැසිරීම සඳහා පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව යහපත් හැසිරීමේ ලාංඡන හිමි සෑම නාවියෙකුටම ඔහුට අදාළ වන පරිදි යහපත් හැසිරීම සඳහා ගෙවීම් දෙනු ලැබේ.

	දෛනික ප්‍රමාණය රු. ශ.
(i) එක් ලාංඡනයකට—අවුරුදු 4 ක සුදුසුකම් ලැබීමේ සේවා කාලයකින් පසු 0 25
(ii) ලාංඡන දෙකකට—අවුරුදු 8 ක සුදුසුකම් ලැබීමේ සේවා කාලයකට පසු 0 50
(iii) ලාංඡන තුනකට—අවුරුදු 12 ක සුදුසුකම් ලබන සේවා කාලයකින් පසු 0 75

පළකර ඇති තනතුරු සුළු නිලධාරී (නාවික හමුදාවේ) හෝ සැරයන් (සුද්ධ හමුදාවේ) තත්ත්වයකට සමානය. අධිකාරී නොලත් නිලයේ දී සුද්ධ හමුදාවේ I වැනි පන්තියේ බලලත් නිලධාරී තත්ත්වය හා සමාන පාලක ප්‍රධාන සුළු නිලධාරී (නාවික හමුදාවේ) තත්ත්වය දක්වා උසස් විය හැක. අධිකාරියක් දැරීමට සුදුසු යයි පෙනී ගිය අවස්ථාවලදී කාර්මික නිලධාරීන් වශයෙන් අධිකාරී ධුරයන්ට පත් කිරීමටද අවස්ථා ඇත.

7. බැවා ගැනීම සඳහා කෙරෙන ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් නීතිරී, අනුව විය යුතුය.

(අ) මෙම නිවේදනය අවසානයෙහි දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව අයදුම්කරුගේ අත් අකුරින්ම ඉල්ලුම් පත් ලියා තිබිය යුතුය.

(ආ) ඉල්ලුම්පත්, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 593, ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාවේ බඳවා ගැනීමේ නිර්ධාරී වෙත එවිය යුතුය. කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ "බඳවා ගැනීම—ඉල්ලීම් අංශය" යනු වෙන් ලියා 1973 ජූලි 01 වැනි දින ප.ව. 3.30. ට පෙර නාවික හමුදා මුලස්ථානයට ලැබිය යුතුය. රජයේ සේවකයන්ගේ ඉල්ලුම් පත් තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතු අතර, තෝරාගනු ලැබුවහොත් අයදුම්කරු මුදා හැරිය හැකි බව සඳහන් ලිපියක් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගෙන් මේ සමග එවිය යුතුය.

(ඇ) ඉල්ලුම් පත් සමග පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් පමණක් එවිය යුතුය.

(i) උප්පැන්නය ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය හෝ උපත ලියා පදිංචි නොකරනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් වෙතුවෙන් රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලබන විශේෂ වයස් සහතිකය.

බැ. සු—වයස සනාථ කිරීම පිණිස බෞතිස්ම සහතික, උපයෝගී පාඨශාලා ව්‍යවස්ථා සඳහා නිකුත් කෙරෙන උප්පැන්න සහතික, සඳහන් ආදිය භාරගනු නොලැබේ.

(ii) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික සහ මෙම දැන්වීමේ 2 (ආ) ඡේදයේ සඳහන් වන අධ්‍යාපනික අවශ්‍යතා සනාථ කිරීමේ සහතික.

(iii) මෙම දැන්වීමේ 2 (ඇ) ඡේදයෙන් සඳහන් කර ඇති පරිදි නැතිනම් ලබා ඇති කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.

(iv) පත්වීම සඳහා අයදුම්කරුගේ සුදුසුකම්, චරිතය සහ යෝග්‍යතාවය පිළිබඳ මැන දී ලබාගත් චරිත සහතික හතරක්, ඉන් එකක් තම ප්‍රදේශයේ ඉාම සේවක ගෙන් විය යුතු අතර අනෙක තමාගේ වර්තමාන යෝ මිට ප්‍රථම හෝ සේවා යෝජකයාගෙන් විය යුතුය.

(v) අයදුම්කරුගේ ඉකුත් උපන් දිනයේ දී හෝ ඊට පසුව ගත් ඡායාරූපයක් ද එවිය යුතුය. එහි පසුපිටෙහි අයදුම්කරු විසින් අත්සන් කළ යුතුය.

සටහන.—උප්පැන්නය ලියා පදිංචි කිරීමේ සහතිකයෙහි සහ අධ්‍යාපනික සහතිකවල අයදුම් පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති නම නොවෙනස්ව තිබිය යුතුය. අයදුම් පතෙහි සහ ඡායාරූපයෙහි යොදන අත්සන අයදුම්කරුගේ සාමාන්‍ය අත්සන විය යුතුය.

8. ස්ථිර නාවික බලකායට බඳවා ගැනීම පිණිස තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් 1976 වර්ෂයේ අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධි විධාන ද, බඳවා ගනු ලබන අවස්ථාවේ දී රාජ්‍ය භාෂා පනත; ක්‍රියාත්මක කිරීමටත් නිකුත් කර ඇති හෝ නිකුත් කරනු ලබන හෝ සියළුම නියෝග හා උපදෙස් අනුගමනය කරන බවට ලිය විල්ලකින් ගිවිසිය යුතුය.

9. සේවාමුක්ත හටයකු මේ සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නේ නම් ඉහත සඳහන් කර ඇති පොදු කොන්දේසිවලට අමතරව පහත සඳහන් දේ සපුරා ලිය යුතුය.

(i) ඔහුට බ්‍රිතාන්‍ය පොදුරාජ්‍ය මණ්ඩලීය සන්නද්ධ සේවාවක හෝ ලංකාවේ හමුදාවක අවුරුද්දකට නොඅඩු සේවා කාලයක් ඇති බවට

(ii) සන්නද්ධ සේවයෙන් මුදාහරිනු ලැබූ විට ඔහුගේ පූර්ව සේවය "ඉතා හොඳයි" තත්ත්වයට වසා නොඅඩුව වර්ග කර ඇති බවට

(iii) ඔහුගේ සක්‍රීය සේවා කාලයේ අවුරුදු මාස හය දින ගණන.

10. සහකිකවල මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ අයදුම්කරු සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට සෑදවනු ලැබූ විට පමණි. ඉල්ලුම් පත සමග එවන කිසිම ලේඛනයක මුල් පිටපතක් නැති වුවහොත් නාවික හමුදා මුලස්ථානය වෙතියනු නොලැබේ.

11. නැපැලේදී කැනිවක හෝ ප්‍රමාද වන ඉල්ලුම් පත් පිළිබඳ කෙරෙන චෝදනාවක් හැන සලකා බලනු නොලැබේ.

12. ලැබෙන සියළුම ඉල්ලුම්පත් ලද බැව් දන්වනු ඇත.

13. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවනු ලබන ඉල්ලුම්පත් ඒවා භාරගන්නා අවසාන දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබුණේ නම් භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාට ලැබී ඔහු විසින් ප්‍රමාදය පිළිබඳව පිළිගත හැකි කරුණු සහතික ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් භාරගනු ලැබේ.

14. සුදුසු සේ සැලකෙන අයදුම්කරුවන් ලිපියකින් දැන්වා එවන දින සහ වේලාව අනුව නාවික හමුදා තෝරාම් මණ්ඩලය මගින් පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණ එකක් හෝ කීපයක් සඳහා පෙනී සිටීම අවශ්‍යය. සම්මුඛ පරීක්ෂණ වලින් බඳවා ගැනීම සඳහා සුදුසු යයි තෝරනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් බඳවා ගැනීමට පෙර කොළඹ දී පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ එකක් හෝ කීපයක් සඳහා ද ඉදිරි පැරී විය යුතුය. සම්මුඛ පරීක්ෂණ හෝ වෛද්‍ය පරීක්ෂණ සඳහා ගමන් ගාස්තු හෝ වෙන කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

15. ඉල්ලුම්කරුවකු නිද්දේශ කිරීමට කැමති කෙනෙකු වේ නම්, ඔහු විසින් ඉල්ලුම්කරුට සහතිකයක් දිය යුතුය. ඉල්ලුම්කරුවකුගේ තෝරා ගැනීම පිළිබඳව යම්කිසි පෙළඹවීමක් හෝ බලපෑමක් සඳහා ප්‍රයත්නයක් දරනු ලබන්නේ නම් ඒ හේතුවෙන් ඉල්ලුම්කරු ඒ තනතුර සඳහා නුසුදුස්සකු වීමට ඉඩ තිබේ.

16. යම් ඉල්ලුම්කරුවෙකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බව ඔහු තෝරාගැනීමට පෙර සොයා ගන්නේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු යළිත්ත තනතුර සඳහා නුසුදුස්සකු බවට පත් කිරීමටත්, බඳවා ගැනීමෙන් පසුව අනාවරණය වූ නම් විනයානුකූලව ක්‍රියා කිරීමට සහ නාවික හමුදාවෙන් පහ කිරීමටත් ඉඩ තිබේ.

ඩී. ඩී. ගුණසේකර,
කොමදෝරු,
නාවික හමුදාපති.

1973 ජූලි මස 04 දින,
කොළඹ දී ය.

අයදුම් පත්‍රය

නාවික සඳහා ඇබැදිලි—ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදාව

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්):_____.
2. නැපැලේ ලිපිනය:_____.
3. පළාත:_____.
4. උපන් දිනය:_____.
5. 1973 ජූලි 01 වැනි දිනට වයස:_____.
6. සමර්ථවී ඇති විෂයයන් සහ දිනයන් සහිතව අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:_____.
7. ඉගෙනීම ලැබූ පාසල:_____.
8. වෙනත් සුදුසුකම්:_____.
9. ක්‍රීඩා පිළිබඳ දක්ෂතාවය:_____.
10. පාසැල් හැරියමේ සිට රැකියාවල (සම්පූර්ණ විස්තර):_____.
11. දැන් රැකියාව:_____.
12. උස: අඩි:____. අඟල්:____. බර: රාත්:____. පසුව: අඟල්:____.
13. ජාතිය:_____.
14. ආයතන පොලිස් ස්ථානය:_____.
15. නාවික, සුද්ධ, ගුවන් හමුදා-සහ ස්වේච්ඡා සේවා ඇත්නම්, එහි සම්පූර්ණ විස්තර:_____.
16. මුදාහැරීමේදී/අස්කිරීමේදී හැසිරීම:_____.
17. වෙනත් අදාළ විස්තර:_____.
18. සහතික ඉදිරිපත් කරන්නන්ගේ නම් සහ තනතුර:_____.

- (අ)කොමිසියාගේ ඉාම සේවක
- (ආ)
- (ඇ)
- (ඈ)

ඉහත සඳහන් විස්තර මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය බව ප්‍රකාශ කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:_____.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

ශ්‍රී ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පැවැත්වෙන 1974 වර්ෂයේ එක් අවුරුදු අභ්‍යන්තර අධ්‍යාපන ඩිප්ලෝමා පස් වන උපාධි පාඨමාලාව සහ දැවුරුදු තැපැල් මාර්ගික අධ්‍යාපන ඩිප්ලෝමා පස් වන උපාධි පාඨමාලාව

ඉහත සඳහන් පාඨමාලාව කැඳවීමට තෝරා ගැනීම සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් 1973 ජූනි 22 දින අංක 65 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවී ඇති දැන්වීම හා සම්බන්ධවයි.

2. එම නිවේදනයේ 4 වන ඡේදයේ ඊ (i), ඊ (ii) සහ (උ) අනුඡේදයන් පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ :—

ඊ(i) උපාධිධාරී වැටුප් ක්‍රමය යටතේ උපාධිධාරී ගුරු පත්වීමක් ලැබ 1974. 01. 01 දිනට අවුරුදු 5 කට නොඅඩු කාලයක් රජයේ විද්‍යාලක හෝ ගුරු විදුහලක හෝ රජයේ කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයක හෝ ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

තැනහොත්

ඊ(ii) 1974. 01. 01 දිනට අවුරුදු 10 කට වැඩි ගුරු සේවයක් ඇත්තාවූද, ඉන් අවුරුදු 3 කට නොඅඩු කාලයක් උපාධිධාරී වැටුප් ක්‍රමය යටතේ උපාධිධාරී ගුරුවරයෙකු වශයෙන් රජයේ විද්‍යාලක හෝ ගුරු විදුහලක හෝ රජයේ කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයක හෝ ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ඇත්තාවූද විය යුතුය.

(උ) මීට පෙර අධ්‍යාපන නිවැසි ලබා ගැනීම සඳහා බැඳුම්කර අත්සන් තබා ඇති ගුරුවරුන් අභ්‍යන්තර එක් අවුරුදු පාඨමාලාව හඳුනා ඉල්ලුම් පත්‍ර එවීමට සුදුසු වන්නේ, මවුන් විසින් අත්සන් තබා ඇති බැඳුම්කර අනුව සේවය කිරීමට බැඳී ඇති කාලසීමාවෙන් අඩුම වශයෙන් අවුරුදු 5 ක කාලයක් 1973 දෙසැම්බර් 31 දිනට සම්පූර්ණ කර තිබේ නම් පමණකි. එසේ සම්පූර්ණ කර නොමැති අය විසින් එවනු ලබන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

3. එම නිවේදනයේ 4 වන ඡේදයේ ඊ(i) සහ (ii) අනුඡේදයන්හි නියමයන් ලංකා අධ්‍යාපන සේවයට අයත් උපාධිධාරී නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් අදාළ නොවේ.

4. ඉල්ලුම් පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය 1973 අගෝස්තු 04 දින දක්වා දීර්ඝ කරන ලදී.

5. තෝරා ගැනීමේ ලිඛිත පරීක්ෂණය 1973.09.15 දින පවත්වනු ලැබේ.

ප්‍රේමදාස උඩගම,
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

1973 ජූලි මස 4 වන දින,
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දීය.

7-759-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගංගා නිමිත භූමි සංවර්ධන මණ්ඩලය
පුරප්පාඩු

විලවේ යෝජනා ක්‍රමයෙහි පහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

I ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී.

අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 30 වත් 45 වත් අතර විය යුතුයි. පහත සඳහන් සුදුසුකම් මවුන්ට තිබිය යුතුයි :—

1. වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ හෝ පිරිවැය සහ පාලනය පිළිබඳ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණයෙන් සමර්පවී, රජයේ සංස්ථාවක හෝ පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක දෛනික මුදල් පරිපාලනය, අයවැය වාර්තා පිළියෙල කිරීම සහ අනුකලන පිරිවැය/මුදල් ගණකාධිකාරණ ක්‍රම පිළිබඳව පස්වන සුදුසුකම් දැක්වෙන අවුරුදු පහක අවම පළපුරුද්දක් තිබීම.

2. මණ්ඩලයේ සේවයෙහි II/III ශ්‍රේණියේ අවුරුද්දකට රු. 15,840—5x480 සහ 5x600—රු. 21,240 දරණ වැටුප් පරිමාව මත පත්වීම දෙනු ලැබේ. වැටුප් පරිමාවෙහි පියවරකට පත්කිරීම ගැන සලකා බලනු ලැබේ.

II. ප්‍රධාන අභ්‍යන්තර ගණන් පරීක්ෂක.

අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 30 වත් 45 වත් අතර විය යුතුයි. පහත සඳහන් සුදුසුකම් මවුන් සතු විය යුතුයි :—

1. වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ හෝ පිරිවැය සහ පාලනය පිළිබඳ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණයෙන් සමර්පවී රාජ්‍ය සංස්ථාවක හෝ පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක අභ්‍යන්තර ගණන් පරීක්ෂා කිරීමේ පිළිබඳ පස්වන අවුරුදු පහක අවම පළපුරුද්දක් තිබීම.

සුදුසුකම් දැක්වෙන අවුරුදු පහක අවම පළපුරුද්දක් තිබීම. නිර්මාණ හෝ නිෂ්පාදන කටයුතු පිළිබඳ යෝජනා ක්‍රමයක ලත් පළපුරුද්ද අමතර සුදුසුකමක් සේ සලකනු ලැබේ.

2. මණ්ඩලයේ සේවයෙහි II/III ශ්‍රේණියේ අවුරුද්දකට රු. 15,840—5x480 සහ 5x600—රු. 21,240 දරණ වැටුප් පරිමාව මත පත්වීම දෙනු ලැබේ. වැටුප් පරිමාවෙහි පියවරකට පත් කිරීම ගැන සලකා බලනු ලැබේ.

වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ මධ්‍යම පරීක්ෂණයෙන් හෝ පිරිවැය සහ පාලනය පිළිබඳ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ I, II, III සහ IV වැනි කොටස් වලින් සමර්පවී ගිණුම් කටයුතු පිළිබඳ අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් ඇති මණ්ඩලයේ සේවයෙහි නියුතු මණ්ඩලික නිලධාරීන්ගෙන් ද අයදුම්පත් සලකා බලනු ලැබේ.

මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍රවල අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පත් ආකෘති පත්‍ර තැපැලෙන් ගෙන්වා ගැනීමට ඉල්ලුම් කරන්නේ නම්, තමන්ගේ නම සහ ලිපිනය සහිත මුද්දර ගැඹුණු මා වෙත එවීමෙන් හෝ පෞද්ගලිකව පැමිණ හෝ ලබා ගත හැකිය.

අයදුම් පත් 1973 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ මෙහි පහත අත්සන් කර ඇති අය නමට එවිය යුතුයි.

සභාපති,
ගංගා නිමිත භූමි සංවර්ධන මණ්ඩලය.

415, බෞද්ධාලෝක මාවත,
කොළඹ 7, 1973.07.09.

7-744-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය සංස්ථාව
ඇබැරතු

පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් කරුවන්ගේ වයස, ඉල්ලුම්පත් ධර ගන්නා අවසාන දිනට අවුරුදු 45 ට වැඩි නොවිය යුතු අතර අවුරු 18 ට අඩු නොවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත යුතු නියමිත ආකෘති පත් අනුවය.

1. (අ) තනතුර : ගබඩා කරකරු (IV වන ශ්‍රේණිය).

(ආ) සුදුසුකම් : සම්මාන 04 ක් සහිතව දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙල) විභාගය සමත්වීම සහ පිළිගත් වෘත්තීය හෝ කාර්මික ආයතනයක ගබඩා කටයුතු පිළිබඳ අවුරුදු 03 කට නොඅඩු පළපුරුද්ද.

(ඇ) වැටුප් පරිමාණය : රු. 280—10x7—රු. 350.

(ඈ) සුරැකුම් : රු. 10,000 ඇපයක් තැබිය යුතුය. ඉන් රු. 2,000 ක් මුදලින් ද, ඉතිරිය ඇප ආරක්ෂණයකින් ද තැබිය යුතුය.

2. අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද සලකා බැලීමෙන් පසුව අදාළ වැටුප් පරිමාණයේ සුදුසු වැටුප් තලයක පිහිටුවා පත්වීම ප්‍රදානය කිරීම හා සම්බන්ධව සලකා බලනු ලැබේ.

3. ඉල්ලුම්පත් හා විස්තර, ලිපිනය සහිතව මුද්දර ගැඹුණු කවරයක් මා වෙත එවීමෙන් හෝ පෞද්ගලිකව පැමිණ හෝ ලබා ගත හැකිය.

4. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයෙහි නියුතු අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් සේවා යෝජකයා මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ඉල්ලුම්පත් 73.08.04 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

සේවක මණ්ඩල කළමනාකරු.

ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය සංස්ථාව,
පළමු මහල, වැරිට්ටි බෑංකු ගොඩනැගිල්ල,
රැජින විදිය, කොළඹ 1.

7-748-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව

II පෙල සැලසුම්කරු තනතුරු

1973 ජූලි මස 06 දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ II පෙල සැලසුම්කරු තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවීමේ දැන්වීමට අමතර වශයෙනි.

ඉල්ලුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1973.07.31 වෙනි දින දක්වා දිස්ස කරන ලදී.

ජේ. ඩී. විරරත්න,
ගොඩනැගිලි අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1973 ජූලි මස 07 දින
කොළඹ 1, ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

7-587-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජාතික ආයුධිකර්ම මණ්ඩලය

ගිණුම් සහකාර තනතුරු සඳහා ඇඹැරීම

ඉහත සඳහන් ඇඹැරීම වෙනුවෙන්, පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

(අ) යටත් පිරිසෙයින් 3 න් අවුරුද්දකට වැඩ පළපුරුද්ද සහිත, ගණකාධිකාරී විද්‍යාල මට්ටම හෝ ඒ.සී.එම්.ඒ. (I, II සහ III කොටස) හෝ සමාන සුදුසුකම් හෝ

අවුරුදු 10 කට වැඩි සේවා කාලයක් සහිත, ගිණුම් කටයුතුවල නිරතව සිටි සැසඳුම් හෝ මණ්ඩලවලට අයත් කිරීමට සූදානම්;

(ආ) සිංහල පිළිබඳ ඉතා හොඳ දැනුමක් තිබිය යුතුය.
(ඇ) සංස්ථා හෝ මණ්ඩලවලට අයත් කිරීමට සූදානම් වූවන්ගේ වෛශ්‍ය අවුරුදු 35 ට නොවැඩි අය විය යුතුය.

2. ඉහත තනතුරට අදාළ සියල්ල අඩංගු මාසික වැටුප් පරිමාණය රු. 550-25-රු. 850 වනු ඇත.

3. රැකියා පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු—

(අ) ශාරීරික යෝග්‍යතාවය සම්බන්ධයෙන් වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.

(ආ) රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කරවනු සඳහා සවිධිමත් පරිවෘත්ත කාලසීමාව ඇතුළතදී මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මට්ටමක, රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතාවය ලබාගත යුතුය.

(ඇ) සේවක අර්ථ සාධක අරමුදල වෙනුවෙන් ස්වකීය වැටුපෙන් 6% ක දායක මුදලක් ගෙවිය යුතුය. (මණ්ඩලයේ දායක දීමනාව 9% කි).

(ii) තෝරාගැනීම සඳහා සුදුසුකම් ලබන අයදුම්කරු අවුරුදු 3 ක පරිවෘත්ත කාලයක් මත පත් කරනු ඇත.

4. 1973 ජූලි මස 31 වන දිනට පෙර ලැබෙන පරිදි අයදුම් පත් එවිය යුතු අතර, සංස්ථාවලට හෝ මණ්ඩලවලට අයත් නිලධාරීන් විසින් ස්වකීය අයදුම්පත් අදාළ සංවිධානයේ ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුය. සියළුම අයදුම්පත් පහත සඳහන් ලිපිනයට යොමු කරන්න.

5. අයදුම්පත් ලැබුණ බව දන්වා එවනු නොලබන අතර, මෙම දන්වීමේ අවශ්‍යතාවන්ට අනුකූල නොවන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

6. මණ්ඩලයෙහි යහපත සඳහා අවස්ථානුකූල නොවේයයි සලකනු ලැබුවහොත්, එවැනි අයදුම්කරුවකු පත් නොකිරීමේ අයිතිය මණ්ඩලය සතුව තබා ගනු ඇත.

සහකාර අධ්‍යක්ෂ (මුදල්), ඩී. ආර්. එල්. බාලසූරිය,
ජාතික ආයුධිකර්ම මණ්ඩලය, සහායක,
30, විජේරාම මාවත, ජාතික ආයුධිකර්ම මණ්ඩලය,
කොළඹ 7.

1973 ජූලි මස 05 දින,

30, විජේරාම මාවත,

කොළඹ 7.

7-707-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය: 2/1/4.

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

පර්යේෂණ ආයුධිකර්ම/පර්යේෂණ නිලධාරී තනතුරු

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ පර්යේෂණ ආයුධිකර්ම/පර්යේෂණ නිලධාරී තනතුරු සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සකස් කළ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර හෝ ලේකම්, කෘෂිකම් හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය, 315, වොක්ෂෝල් ඒදිය, නා. පෙ. 569, කොළඹ 2 යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

(ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත් : 1973 අගෝස්තු මස 10 වැනිදා
(බී) පිරවට ඉල්ලුම් පත් : 1973 අගෝස්තු මස 10 වැනිදා

සංලක්ෂ්‍යය.—

(i) ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන නොලබන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධ ලියමනක් හෝ නැපැලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ කෙරෙන පැමිණිලි ගැන පළකා බැලිය නොහැකිය. අවසාන දිනය දක්වා ඉල්ලුම් පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි පාඩු අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරාගත යුතුය.

(iii) පිරවටට අයදුම්කරුවන්ට තම ඉල්ලුම්පත් ශ්‍රී ලංකාවේ, කෘෂිකම් හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි රටට හෝ ඊට ආසන්න තම රටට හෝ පත් කොට සිටින ශ්‍රී ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට, නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී බාරදීමට කැමති තම බවුන්ට එසේ කළ හැකිය.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණ හා යානපත්‍ර.—ශ්‍රී ලංකාවේ යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස පිරවටින් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු විසින් පැවැත්වෙන පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණ සඳහා භාණ්ඩුවන් එසේම ලංකාවට පැමිණීම සඳහා වැයවන යානපත්‍ර, විශදමත් එම නිලධාරීන් විසින්ම ගෙවිය යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ නියමයන් හා සේවා කොන්දේසි:—

(i) තනතුරු ස්ථිරය. රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම පත්වීම ප්‍රථම වශයෙන් දෙනු ලබන්නේ අවුරුදු 3 ක පරීක්ෂණ කාලයක් මතය.

(ii) පරීක්ෂණ කාලය මත සිටින අවුරුදු 3 ක කාලය තුළ පුහුණුවක් ලැබීමටද, තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයාට සිදුවෙයි. කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිශ්චය කෙරෙන ආකාරයේ විදේශීය පුහුණුවක් හදාරා එමගින් වැඩිමනත් සුදුසුකම් ලබාගැනීමටද ඔහුට/ඇයට සිදුවනු ඇත. පුහුණු කාලය සතුටුදායක ලෙස අවසන් කොට දෙපාර්තමේන්තුව නිරණය කරන ආකාරයේ වැඩිමනත් සුදුසුකම් ලබාගැනීමෙන් පසු ඔහු/ඇය පර්යේෂණ නිලධාරී වශයෙන් සවකීය තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට ගිණි ඒකාබද්ධ වැටුප් තුමය මෙසේ ය:—

අවුරුද්දකට රුපියල් 7,440 න් පවත්ගෙන රුපියල් 360 වාර්ෂික වැඩිවීම් 10 කින් හා රුපියල් 480 වාර්ෂික වැඩිවීම් 11 කින්ද යුක්තව රුපියල් 16,320 දක්වා වැඩිවියයි. (රුපියල් 11,520 සහ රුපියල් 14,880 යන වැටුප් තලයන්ට පෙර ක්‍රියාත්මක වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.)

සටහන:—

(අ) තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයා සවකීය විද්‍යාත්මක කාර්ය ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ නියමිත පශ්චාත් උපාධියක් හෝ උසස් තත්වයේ විද්‍යාල මට්ටම ලබාගතහොත් විනා ඔහු/ඇය ඉහත සඳහන් වැටුප් පරිමාණයෙහි රුපියල් 11,520 වාර්ෂික වැටුප් තලයෙන් ඔබ්බට යාමට සුදුසු නොවේ.

(ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක අදාළ විෂයයකින් එම්.එස්.සී හෝ පී.එච්.සී උපාධියක් ඇති අපේක්ෂකයින් තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඉහත දක්වා ඇති වැටුප් මත්‍රය යටතේ වර්ෂයකට රුපියල් 7,800 න් පටන් ගැනීමට ඔවුහු සුදුසු සන් වෙති.

4. සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම තමා පහත සඳහන් සුදුසුකම් වලින් යුක්ත බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

(අ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බව,

(ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක පළමුවැනි හෝ දෙවැනි පෙළ ගෞරව උපාධියක් දරණ අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් නම් 1973. 08. 10 දිනට වයස අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුය. පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක පශ්චාත් උපාධියක් දරණ අපේක්ෂකයින් නම් එදිනට වයස අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය. (දැනටමත් රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත අය මෙම වයස් සීමාවන් නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.)

(ඇ) (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකර්ම පිළිබඳ හෝ නැතහොත් පහත දැක්වෙන විෂයයන් අතුරින් ඕනෑම එකක් ප්‍රධාන විෂය වශයෙන් ගෙන ලබාගත් පළමුවැනි හෝ දෙවැනි පෙළ සහිත ගෞරව උපාධියක් දරණ උපාධිධරයෙකු විය යුතුය :—

- (අ) උද්භිද විද්‍යාව
- (ආ) සත්ව විද්‍යාව
- (ඇ) රසායන විද්‍යාව
- (ඈ) කෘෂිකාර්මික ඉංජිනේරු විද්‍යාව

නැතහොත්

(ii) පහත දැක්වෙන ඕනෑම ක්ෂේත්‍රයක් පිළිබඳ විශ්ව විද්‍යාලයක පස්වැනි උපාධියක් තිබිය යුතුය :—

- (1) ව්‍යවහාර කීට විද්‍යාව
- (2) පැළෑටි රෝග නිධාන විද්‍යාව
- (3) පාංශු ශුද්ධීකරණ විද්‍යාව
- (4) පාංශු විද්‍යාව
- (5) උද්‍යාන විද්‍යාව
- (6) පැළෑටි අභිජනනය
- (7) කෘෂිකාර්මික ඉංජිනේරු විද්‍යාව
- (8) ශාඛ්‍ය විද්‍යාව
- (9) ආහාර ප්‍රතිපාදන විද්‍යාව

නැතහොත්

(iii) අවුරුදු 10 ක සේවයක් ඇත්තාවූද පර්යේෂණ කටයුතු කෙරෙහි උද්‍යෝගයක් ඇත්තාවූද, පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකර්ම පිළිබඳව හෝ පහත දැක්වෙන විෂයයන්ගෙන් ඕනෑම එකක් ප්‍රධාන විෂය වශයෙන් ගෙන ලබා ඇති උපාධියක් දරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසුන්ක නිලධාරියෙකු විය යුතුය :—

- (අ) උද්භිද විද්‍යාව
- (ආ) සත්ව විද්‍යාව
- (ඇ) රසායන විද්‍යාව
- (ඈ) කෘෂිකාර්මික ඉංජිනේරු විද්‍යාව

සටහන.—පළමුදැරිදක් සහ/හෝ පස්වැනි උපාධි සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයන් කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලිවලින් කිසිවක් හෝ සියල්ලම හෝ ඉදිරිපත් කරන ලෙස නියම කළ විටෙක ඒවා අපේක්ෂකයන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය. (සෑ. සු.—උපකෘත පාඨශාලා රෙගුලාසි සංග්‍රහයේ කැරැටියන් සඳහා නිකුත් කර ඇති බවුනිස්ම උප්පැන්න සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උපාධි සහතිකය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ඇ) වටින සහතික දෙකක්—ඕත් එකක් අධ්‍යයන කටයුතු පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වෛද්‍යවරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඉ) සිංහල භාෂාවෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සංලක්ෂ්‍ය :

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ ලියවිල්ලක පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි අවසාන වන ඒවා ඉදිරිපත් කළ නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රූප සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් සවකීය ඉල්ලුම් පත්‍ර තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන්ගේ මාසියෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකු වුවත්, එම නිලධාරීන් විසින් තම ඉල්ලුම් පත් ගැබ්වේ කවදාද යන්න ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පෙර කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ලියා දැන්විය යුතුය.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර සහ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි යැවිය යුත්තේ කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙතය. ඒවා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (IIඅ) වන ඡේදයේ ආරම්භයෙහි සඳහන් වන්නාවූද රූප සේවා තනතුරුවලට කරන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන්නාවූද පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙම කාර්යාලයට ලැබුණු බව අයදුම්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති ෪ක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූ අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම මා වෙත දැනුම් දිය යුතුය.

ඒ. ටී. එම්. සිල්වා,
ලේකම්,

කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය.

1973 ජූලි මස 06 වැනි දින,
කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය,
315, වොක්ෂෙල් විදිය, තැ. පෙ. 569,
කොළඹ 2.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

(අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නොඇමිණිය යුතුය)

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව—පර්යේෂණ ආධුනික/පර්යේෂණ නිලධාරි තනතුර

1. සම්පූර්ණ තම (පැහැදිලි අකුරින්) :—
2. තැපැල් ලිපිනය :—
(ලිපිනයෙහි වෙනසක් වුවහොත් එය වහාම දැනුම් දිය යුතුය.)
3. (අ) උපන් දිනය :—
වර්ෂය :—, මාසය :—, දිනය :—.
(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර බාරගන්නා අවසාන දිනය වන විට නියම වයස :—
වර්ෂ :—, මාස :—, දින :—.
4. ඔබ ශ්‍රී ලංකා රටවැසියෙක්ද? පාරම්පරික රටවැසියෙක්ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචිවූ රටවැසියෙක්ද යන බව සඳහන් කරන්න. (ලියා පදිංචිවූ රටවැසියෙක් නම් සහතිකයේ යොමු අංකය හා දිනය සඳහන් කරන්න.) :—
5. උපන් ස්ථානය :—
(අ) අයදුම්කරුගේ :—
(ආ) පියාගේ :—
(ඇ) පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ :—
(ඈ) පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ :—
(ඉල්ලුම්කරු උපන්නේ ශ්‍රී ලංකාවේ නම් (අ) වලට අතිරේක වශයෙන් (ආ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම පිරවිය යුතුය. ඔහු/ඇ උපන්නේ ශ්‍රී ලංකාවේ නොවේ නම් (අ) වලට අතිරේකව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) පිරවිය යුතුය.)
6. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය :—
(ආ) ඔබ විවාහකද, අවිවාහකද, වැන්දඹුවෙක්ද යන බව :—
7. සාමාර්ථය ලබා ඇති ඉහලම විභාගය :—
(i) සිංහල :—
(ii) දෙමළ :—
(iii) ඉංග්‍රීසි :—
8. වයස අවු. 12 න් පසු ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලාව, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන :—

	සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය			වෘත්තීය අධ්‍යාපනය		
	පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	ආයතනය	සිට	දක්වා
1.				1.		
2.				2.		

9. ක්‍රීඩා පිළිබඳ ලබා ඇති විශිෂ්ඨතාව පිළිබඳ විස්තර සහ ඒ අංශයෙහි ඔබ විසින් උසුලන ලද වගකිව යුතු පදවි පිළිබඳ විස්තර :—
10. ඔබ ණයගැති භාවයෙන් මිදී සිටින්නේද? ණයගැතිව සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණද?
11. ඔබ යම්කිසි සාපරාධී වරදකට කෙදිනක හෝ උපාධියකදී වරදකරු වී ඇත්නම් එම වරද හා ලැබූ දඬුවම පිළිබඳ විස්තර සඳහන් කරන්න :—

12. අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම් :—

(ලබාගන්නා ලද සියළුම උපාධි, විශිෂ්ඨ සාමාජික, වෘත්තීය සුදුසුකම්වල විස්තර, ඒවායේ දින, පන්තියක් වේ නම් එය, ඒවා සඳහා ගන්නා ලද විෂයයන් සහ ඒවා ලබාගත් ආයතනවල නම් සඳහන් කරන්න.)

13. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට ප්‍රථමයෙන් කරන ලද රක්ෂාවල් :— (රක්ෂාවට බැඳුණ දිනය ඉන් අස්වූ දිනය හා අන්තිමට ලැබූ වාර්ෂික වේතනය සඳහන් කරන්න.)

පදවිය	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වැටුප රුපියල්
1.			
2.			
3.			

සැලකිය යුතුයි.—ආණ්ඩුව යටතේ කළ සේවය අවසන් වීමට හේතුව මෙහි පහල 15 වෙනි කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

අංකය : 2/1/14.

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

පශු වෛද්‍ය තනතුරු

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ පශු වෛද්‍ය තනතුරු සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සකස් කළ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර හෝ ලේකම්, කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය, 315 වොක් ඔෆ්ස් විදිය, තැ. පෙ. 569, කොළඹ 2 යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම්පත් : 1973 අගෝස්තු මස 10 වැනිදා.
- (ඔ) පිරවරට ඉල්ලුම්පත් : 1973 අගෝස්තු මස 10 වැනිදා.

සංලක්ෂ්‍යය :

- (i) ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරනු නොලබන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධ ලියමනක් හෝ තැපැල් දී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය නොහැකිය. අවසාන දිනය දක්වා ඉල්ලුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි පාඩු අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.
- (iii) පිරවරටල අයදුම්කරුවන්ට තම ඉල්ලුම්පත් ශ්‍රී ලංකාමේ කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, ඒකෝපි රටට හෝ ඊට ආසන්නතම රටට හෝ පත්කොට සිටින ශ්‍රී ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට, නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී බාරදීමට කැමති නම් ඔවුන්ට කළ හැකිය.
- (iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා සානපත්‍ර.—ශ්‍රී ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස පිරවරින් තෝරාගනු ලබන ලැංකික නිලධාරීන්, සේවය සඳහා යාපිරික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු විසින් පැවැත්වෙන පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණ සඳහා ගාස්තුවන් එසේම ලංකාවට පැමිණීම සඳහා වැයවන යානපත්‍ර වියදමන් එම නිලධාරීන් විසින්ම ගෙවිය යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ නියමයන් හා සේවා කොන්දේසි.—මෙම තනතුරු ස්ථිරය. රජයේ අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම පත්වීම් ප්‍රථම වශයෙන් දෙනු ලබන්නේ අවුරුදු 3 ක පරීක්ෂණ කාලයක් මතය.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය :

- (i) ශ්‍රී ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පශු වෛද්‍ය උපාධිධාරීන් සඳහා වැටුප් ක්‍රමය.—රුපියල් 6,720 න් පටන්ගෙන වර්ෂයකට රුපියල් 360 වැටුප් වර්ධකයන් 12 ක් හා රුපියල් 480 වැටුප් වර්ධකයන් 5 ක් මගින් රුපියල් 13,440 දක්වා යයි.

14. විශේෂ සුදුසුකම්.—දත් විමෙහි දක්වනු විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට ඇත්තේද? එසේ ඇත්තේ දිනයන් ද ඇතුළුව ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න. (විශේෂ සුදුසුකම් කිසිවක් නියම කොට ඇද්ද සි ගැසට් නිවේදනය බලන්න.)

15. තවත් තොරතුරු කිසිවක් වේ නම් ඒවා :— මෙම අයදුම් පතෙහි ම විසින් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍යවූත්, නිවැරදිවූත් ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරුවලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර දැනගතහොත් මා නුසුදුස්සකු වීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැනගතහොත් මට කිසිදු වන්දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහකිරීමට යටත් බවත් මම දැන සිටිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :— අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නම්, ඔහු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය :— 7-645/1—73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සටහන.—රුපියල් 11,040 ඉක්මවා යාමට පිළිගත් ආයතනයකින් පත්වන උපාධි පාඨමාලාවක් හැදෑරීම හෝ නියමිත දෙපාර්තමේන්තු විභාගයකින් සමත් වීම හෝ විය යුතුය.

(ii) වෙනත් විශ්ව විද්‍යාලවල පශු වෛද්‍ය උපාධිධරයන්ට ආයතන අධ්‍යක්ෂගේ උපදෙස් අනුව වැටුප් ප්‍රමාණය නියම කරනු ලැබේ.

4. සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම තමා පහත සඳහන් සුදුසුකම්වලින් යුක්ත බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) විශිෂ්ඨ වර්ගයෙන් හා මනා ශීර්ෂ සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බව;
- (ආ) 1973.8.10 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 35 ට නොවැඩි බව (දැනටත් රජයේ සේවයේ නියුක්තව සිටින අයට මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ);
- (ඇ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක පශු වෛද්‍ය විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධි ධරයෙකු බව.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි වලින් කිසිවක් හෝ සියල්ලම හෝ ඉදිරිපත් කරන ලෙස නියම කළ විටෙක ඒවා අපේක්ෂකයින් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය. (සැ. සු.—උපකෘත පාඨමාලා රෙගුලාසි සංග්‍රහයේ කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කර ඇති බෞතීස්ම උප්පැන්න සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උපාධි සහතිකය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ඇ) වර්ග සහතික දෙකක්.—මින් එකක් අධ්‍යාපන කටයුතු පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයාගෙන් සහිත ගොවිභවයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඉ) සිංගල භාෂාවෙන් සමන් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සංලක්ෂ්‍යය.—(i) ඉල්ලුම් පත්‍රයට කිසිම ලියවිලික් හෝ ලියවිලික පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි අවස්ථාවක ඒවා ඉදිරිපත් කළ නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් ස්වකීය ඉල්ලුම් පත් තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, එම නිලධාරීන් විසින් තම ඉල්ලුම් පත් යැවීමේ කටයුතු යන්ත ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පෙර කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ලියා දැන්විය යුතුය.

7. ඉල්ලුම්පත් සහ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියවිලි යැවිය යුත්තේ කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙතය. ඒවා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නො එවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (IIඅ) වන ඡේදයේ දැරීම්ගෙන් සඳහන් වන්නාවූ රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන්නාවූද පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙම කාණ්ඩයට ලැබුණු බව අයදුම්කරුවන්ට දැන්වනු ලැබේ. ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති දෙකක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූ අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වසාම මැ වෙන දැනුම් දිය යුතුය.

ඒ. ටී. එම්. සිල්වා,
ලේකම්.

කෘෂිකම් හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය.

කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය,
315, පොක්කේල් විදිය,
න. ප. 569,
කොළඹ 2,
1973 ජූලි මස 06 වැනි දින.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

(අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නොඇමිණිය යුතුය)

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව—පසු වෛද්‍ය තනතුර

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : _____.
2. තැපැල් ලිපිනය : _____.
(ලිපිනයෙහි වෙනසක් වුවහොත් එය වහාම දැනුම් දිය යුතුය.)
3. (අ) උපන් දිනය :—
වර්ෂය :—, මාසය :—, දිනය :—.
(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය වන විට නියම වයස :—
වර්ෂ :—, මාස :—, දින :—.
4. ඔබ ශ්‍රී ලංකා රටවැසියෙක්ද? පාරම්පරික රටවැසියෙක්ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචි රටවැසියෙක්ද යන බව සඳහන් කරන්න (ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් නම් සහතිකයේ යොමු අංකය හා දිනය සඳහන් කරන්න) : _____.
5. උපන් ස්ථානය :—
(අ) අයදුම්කරුගේ : _____.
(ආ) පියාගේ : _____.
(ඇ) පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ : _____.
(ඈ) පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ : _____.
(ඉල්ලුම්කරු උපන්නේ ශ්‍රී ලංකාවේ නම් (අ) වලට අනිවේචන වශයෙන් (ආ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම පිරවිය යුතුය. ඔහු/ඇ උපන්නේ ශ්‍රී ලංකාවේ නොවේ නම් (අ) වලට අනිවේචනව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුය.)
6. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : _____.
(ආ) ඔබ විවාහකද, අවිවාහකද, වැන්දඹුවෙක්ද, වැන්දඹුවෙක්ද යන බව : _____.
7. සාමාජික ලබා ඇති ඉහළම විභාගය :—
(1) සිංහල : _____.
(2) දෙමළ : _____.
(3) ඉංග්‍රීසි : _____.
8. වයස අවුරුදු 12 ක් පසු ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලා, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය			වෘත්තීය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	ආයතනය	සිට	දක්වා
1.			1.		
2.			2.		

9. ක්‍රීඩා පිලිබඳ ලබා ඇති විශේෂත්ව පිලිබඳ විස්තර සහ ඒ අංශයේ ඔබ විසින් උසුලන ලද වගකීම් යුතු පදවි පිලිබඳ විස්තර : _____.

10. ඔබ ණයගැති සාවයෙන් මිදී සිටින්නේද? ණයගැතිව සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණද? : _____.

11. ඔබ යම්කිසි සාපරාධී වරදකට කෙදිනක හෝ උපාධියක දී වැරදිකරුවී ඇත්නම් එම වරද හා ලැබූ දඬුවම් පිලිබඳ විස්තර සඳහන් කරන්න : _____.

12. අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම් : _____.
(ලබාගන්නා ලද සියළුම උපාධි, විශේෂ සාමාජික වෘත්තීය සුදුසුකම්වල විස්තර, ඒවායේ දින, පන්තිපොත් මේ නම් එය, ඒවා සඳහා ගන්නා ලද විෂයයන් සහ ඒවා ලබාගත් ආයතනවල නම් සඳහන් කරන්න.)

13. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට ප්‍රථමයෙන් කරන ලද රක්ෂාවල් :
(රක්ෂාවට බඳුන දිනය, ඉන් අස් වූ දිනය හා අන්තිමට ලැබූ වාර්ෂික වේතනය සඳහන් කරන්න.)

පදවිය	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වැටුප රුපියල්
1.			
2.			
3.			

සැලකිය යුතුයි.—ආණ්ඩුව යටතේ කළ සේවය අවසන් වීමට හේතුව මෙහි පහල 15 වෙනි කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

14. විශේෂ සුදුසුකම්.—දැන්වීමෙහි දැක්වෙන විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට ඇත්තේද? එසේ ඇතොත් දිනයන්ද ඇතුළුව ඒ පිලිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න : _____.

(විශේෂ සුදුසුකම් කිසිවක් නියම කොට ඇද්දැයි ගැසට් නිවේදනය බලන්න.)

15. හවන් තොරතුරු කිසිවක් මේ නම් ඒවා : _____.
දෙම අයදුම් පතෙහි ම විසින් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍යවූත්, නිවැරදිවූත් ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරුවලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර දැනගතහොත් මා ක්‍රියාකාරී සතු විමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැනගතහොත් මට කිසිදු වන්දියක් නොගෙව, මා සේවයෙන් පහකිරීමට යටත් බවත් මම දැන සිටිමි.

දිනය : _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නම්, ඔහු පිලිබඳ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය :

දිනය : _____.

සුළු අපනයන බේරුම් දෙපාර්තමේන්තුව

සේද කර්මාන්ත ව්‍යාපාරයේ පටනුල් කැටීම පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර

සුළු අපනයන බේරුම් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේද කර්මාන්ත ව්‍යාපාරයේ පටනුල් කැටීම පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති ආදේශිත ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කර ගනු ලබන අයදුම්පත් 1973 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දින හෝ එදිනට කලින් හෝ කොළඹ 1, පැ. පෙ. 1652, වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවිය යුතුය.

සටහන :

- (i) ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරනු නොලබන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
- (ii) අයදුම්පත් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලිපියක් නැපාලේ දී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන කිසියම් පැමිණිලික් ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දින කීපය දක්වා අයදුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අපේක්ෂකයන් විසින් ම විඳ දරා ගත යුතුය.

2. සේවයෙහි නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි :

- (i) මෙම තනතුර ස්ථිර ය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිත ය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයන් තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලයකට යටත්ව පත් කරනු ලබති.
- (ii) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවෙකු 1972 ජනවාරි 1 වන දිනට පෙර රජය යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත පත්වීමක් දරන්නකු නම්, ඔහු පළමු කොට නිශ්චිත කාල පරිච්ඡේදයක් සඳහා වැඩ බැලීමේ පදනම මත පත් කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් හා දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය. වර්ෂයකට රු. 7,440—10×360 හා 11×480—16,320 (රු. 11,520 හා රු. 14,880 පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.)

සටහන :

- (i) නියමිත පශ්චාත් උපාධියකින් සමත් නොවුවහොත්, වැටුප් ක්‍රමයේ වර්ෂයකට රු. 11,520 වැටුප් පියවරින් ඔබ්බට ගමට කිසිම නිලධාරියෙකුට හිමිකමක් නැත.
- (ii) නියමිත පශ්චාත් උපාධියක් හෝ ඩිප්ලෝමාවක් දරණ අයදුම්කරුවෙකු ඉහත වැටුප් ක්‍රමයේ වර්ෂයකට රු. 8,520 වැටුප් පියවරේ තබනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අපේක්ෂකයෙකුටම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සනුද්‍රව්‍යක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- (i) (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ජ්‍යෙෂ්ඨ මට්ටමේ පිළිබඳ උපාධියක්,
 - හෝ
 - (ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් භෞතික විද්‍යාව පිළිබඳ පළමුවැනි හෝ දෙවැනි පන්තියේ උපාධියක්,
 - හෝ
 - (ඇ) භෞතික විද්‍යාව පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධියක්,
 - හෝ
 - (ඈ) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ ඒ. එම්. අයි. එම්. ඊ. සහතිකයක් තිබිය යුතුය.
- (ii) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 22 ට නොඅඩු, අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුය. පශ්චාත් උපාධිධාරීන් සම්බන්ධයෙන් උපරිම වයස අවුරුදු 35 ක් වේ. (දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් සම්බන්ධයෙන් මෙම වයස් සීමා බල නොපැවැත්වේ.)
- (iii) විශිෂ්ඨ වර්තමාන හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත වීම.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලිවලින් කීපයක් හෝ සියල්ලම ඉල්ලා සිටි පිට අපේක්ෂකයන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය.
 - සැලකිය යුතුයි.—බොහෝම සහතික හෝ අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි ආධාර ලබන පාඨශාලාවන්හි ප්‍රයෝජනය සඳහා නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතිකය හෝ භාර ගනු නොලැබේ.
- (ආ) උපාධි සහතික හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ඇ) වර්තන වෛෂයික දෙකක් ; මෙයින් එකක් අධ්‍යාපනය පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂගෙන්, විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වෘත්තීයවරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර.

(ඉ) සිංහල, දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සටහන :

- (1) අයදුම්පත්වලට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නො ඇමිණිය යුතුය.
- (2) ඉල්ලූ අදාළ වෘත්තීය ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ හෝ සංයුක්ත මණ්ඩලවල සේවයේ නියුක්ත වූවන් තමන්ගේ අයදුම්පත් තම දෙපාර්තමේන්තු/සංයුක්ත මණ්ඩල ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුය.

7. අයදුම් පත්, ඒ හා සම්බන්ධ අනෙකුත් මිනුම් ලියවිල්ලක් වැවිලි කමිණිත අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත මිස, මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (IIඅ) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයෙහි සඳහන් රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරු සඳහා කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් බලපාන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

බොරික් ද සුසා,
ලේකම්,
වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය.

1973 ජූලි මස 9 වැනි දින,
වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය,
අංක 6, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවත,
පැ. පෙ. 1652,
කොළඹ 1.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

සුළු අපනයන බේරුම් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේද කර්මාන්ත ව්‍යාපාරයේ පටනුල් කැටීම පිළිබඳ විශේෂඥ තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍රය (අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නොඇමිණිය යුතුය.)

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) :—
- 2. නැපාලී ලිපිනය (ලිපිනයෙහි වෙනසක් වුවහොත් එය වගම් දැනුම් දිය යුතුය) :—
- 3. (අ) උපන් දිනය :—
වර්ෂය :—, මාසය :—, දිනය :—,
(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර බාර ගන්නා අවසාන දිනය වන විට නියම වයස :—
වර්ෂ :—, මාසය :—, දිනය :—.
- 4. ඔබ ලංකා රට වැසියෙක් ද? පාරම්පරික රට වැසියෙක් ද? එසේ නැතහොත් ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් ද යන බව සඳහන් කරන්න. (ලියාපදිංචි වූ රටවැසියෙක් නම් සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න) :—
- 5. උපන් ස්ථානය :—
(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ :—,
(ආ) පියාගේ :—,
(ඇ) පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ :—,
(ඈ) පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ :—,
- 6. (අ) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය :—,
(ආ) ඔබ විවාහක ද? අවිවාහක ද? වැන්දඹුවක් ද යන බව :—
- 7. සාමාර්ථය ලබා ඇති ඉහළම විභාගය :—
(1) සිංහල :—,
(2) දෙමළ :—,
(3) ඉංග්‍රීසි :—.
- 8. වයස අවුරුදු 12 න් පසුව ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලාව, විද්‍යාල හා වෙනත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය			වෘත්තීය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා	ආයතනය	සිට	දක්වා
1.			1.		
2.			2.		
3.			3.		

9. ඔබ ණයගැති භාවයෙන් මිදී සිටින්නේ ද? ණයගැතිව සිටින්නේ නම් ඒ කොපමණකට ද? :_____.
10. ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියක දී චෝදනා ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනයන් සහ නඩු අංකය සමග සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න :_____.
11. අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික හුදුසුකම්. (ලබා ගන්නා ලද සියලුම උසාවි, විශිෂ්ඨ සාමාජික, වෘත්තීය හා කාර්මික හුදුසුකම්වල විස්තර, ඒවායේ දින, පන්තියක් වේ නම් එය, ඒවා සඳහා ගන්නා ලද විෂයයන් සහ ඒවා ලබා ගත් ආයතනවල නම් සඳහන් කරන්න) :_____.
12. දැනට නිරත රක්ෂාව හා ඊට ප්‍රථම කරන ලද රක්ෂාවන්. (රක්ෂාවට බැඳුණ දිනය, ඉන් අස් වූ දිනය හා අන්තිමට ලැබූ වැරදිකම් වේතනය සඳහන් කරන්න.) :_____.

පදවිය	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වැටුප රුපියල්
(1)
(2)
(3)

සැලකිය යුතුයි.—ආණ්ඩුව යටතේ කළ සේවය අවසන් වීමට හේතුව මෙහි 13 වෙනි කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුයි.

13. නවත් තොරතුරු කිසිවක් වේ නම් ඒවා :_____.
14. ඔබ ගැන තොරතුරු විමසිය යුතු ඔබ හොඳට දන්නා හඳුනන පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් ඉදිරිපත් කරන්න :—
(1) _____.
(2) _____.
15. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි මිනිසුන් සපයන ලද තොරතුරු සත්‍ය වූත්, නිවැරදි දුන් ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරුවලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර දැන ගතහොත් මා හුදුසුස්සකු වීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව ඒ බව දැන ගතහොත්, මට කිසිදු වන්දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් බවත් මම දැන සිටිමි.

_____ ,
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____ .
7-665-73.07.20 දින අංක 69 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ නිකවැහැර-මඩගපොළ කොට්ඨාශවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක වූ

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ නිකවැහැර-මඩගපොළ කොට්ඨාශවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක වූ සඳහා පහත සඳහන් හුදුසුකම් ඇත අපේ සහකාරයන්ට ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති ආකාරී පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1973.08.10 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපියට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි :—

1. "දිසාපති, කවිවේදිය, කුරුණෑගල."
2. මෙම තනතුර සඳහා වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැහැර ගෙවනු ලැබේ.
3. පහත සඳහන් හුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි :—
(අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නොඅඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.
(ආ) විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්ත වීම.
(ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතකී කොට්ඨාශයක සභීර පදිංචිකරුවකු වීම.
(ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත්වී සිටීම.
4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් වගකිවයුත් පිටපත් අමුණා එවිය යුතුයි :—
(අ) උප්පැන්න සහතිකය.
(ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන හුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
(ඇ) වර්තමාන පිළිබඳ මාතකදී ලබාගත් සහතික දෙකකි.
5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පළාත් පාලන ආයතන වල නියෝජිතයින් ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවීමට හුදුසුස්සේ වෙති. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.
6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතු වේ.
7. නිකවැහැර කොට්ඨාශය මකුල්පොත, නිකවැහැර, හෙතව, දිද්දෙනිය, කිඹුල්වානාමය ඉරාමසේවක වසම්වලටද, මඩගපොළ

කොට්ඨාශය කැරලංකඩවල, මඩගපොළ, මඩගපොළකන්ද, දියතුර, ගුරුස්ස යන ඉරාමසේවක වසම්වලටද සීමාවනු ඇත.

වන්දානන්ද ද සිල්වා,
කුරුණෑගල දිසාපති.

1973 ක්වු ජූලි මස 05 දා,
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ නිකවැහැර-මඩගපොළ කොට්ඨාශවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක වූ

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්) :_____.
2. ලිපිනය :_____.
3. සභීර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය :_____.
4. (අ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස :_____.
(ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය :_____.
5. විවාහක අවිවාහක බව :_____.
6. අධ්‍යාපන හුදුසුකම් :_____.
7. දැනට කරන රකෂාව :_____.
8. මට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර :_____.
9. තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් වහා ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව :_____.
10. ඉල්ලුම්කරු ණයගැතිව සිටීද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :_____.
11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් චෝදනාවකට වරදකරුවී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද? :_____.
12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් හුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර :_____.
13. පදිංචි ඉරාමසේවක වසම :_____.

_____ ,
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____ .
7-665-73.07.20 දින අංක 69 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කුලියාපිටිය උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ මහරාමන් කෝරළයේ අතිරේක හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කුලියාපිටිය උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ මහරාමන් කෝරළයේ අතිරේක හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති ආකෘති පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1973. 08. 10 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

“ දිසාපති, කවිචේරිය, කුරුණෑගල. ”

2. මෙම තනතුර සඳහා වැඩුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නො අඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.

(ආ) විශිෂ්ඨ වර්තයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්තවීම.

(ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතකී කෝරළයේ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.

(ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත්වී සිටීම.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු ය:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය.

(ආ) ලබා ඇති උසස් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඇ) වර්තය පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්.

5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පළාත් පාලන ආයතනවල නියෝජිතයින් ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවීමට නුසුදුස්සේ වෙති. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත නැපැලෙන් එවිය යුතු වේ.

වත්මානන්ද ද සිල්වා,
කුරුණෑගල දිසාපති.

1973. 07. 05 දා,
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කුලියාපිටිය උප දිසාපති කොට්ඨාශයේ මහරාමන් කෝරළයේ අතිරේක හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්) :—

2. ලිපිනය :—

3. ස්ථිර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය :—

4. (අ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස :—

(ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය :—

5. විවාහක අවිවාහක බව :—

6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—

7. දැනට කරන රක්ෂාව :—

8. මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර :—

9. තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව :—

10. ඉල්ලුම්කරු ණයගැනීම් සිටිද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් වෝදනාවකට වරදකරුවී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද? :—

12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

7-656—73.07.20 දින අංක 69 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහරච්චිමුල්ල ප්‍රා. ආ. නි. කොට්ඨාශයේ පරණගම-දඹදෙනිය කොට්ඨාශවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහරච්චිමුල්ල ප්‍රා. ආ. නි. කොට්ඨාශයේ පරණගම-දඹදෙනිය හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති ආකෘති පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1973. 08. 10 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

“ දිසාපති, කවිචේරිය, කුරුණෑගල. ”

2. මෙම තනතුර සඳහා වැඩුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නො අඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.

(ආ) විශිෂ්ඨ වර්තයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්තවීම.

(ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතකී කොට්ඨාශයක ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.

(ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත්වී සිටීම.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු ය:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය.

(ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඇ) වර්තය පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්.

5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පළාත් පාලන ආයතනවල නියෝජිතයින් ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවීමට නුසුදුස්සේ වෙති. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත නැපැලෙන් එවිය යුතු වේ.

වත්මානන්ද ද සිල්වා,
කුරුණෑගල දිසාපති.

1973. 07. 05 දා,
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

7. පරණගම කොට්ඨාශය පරණගම, අතුරුවල, පිලිගල යන ග්‍රම සේවක වසම්වලටද, දඹදෙනිය කොට්ඨාශය දඹදෙනිය, මාරුවිට, මැටියහනෝ යන ග්‍රමසේවක වසම්වලටද සීමාවනු ඇත.

වත්මානන්ද ද සිල්වා,
කුරුණෑගල දිසාපති.

1973 ජූලි මස 05 දා,
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහරච්චිමුල්ල ප්‍රා. ආ. නි. කොට්ඨාශයේ පරණගම-දඹදෙනිය කොට්ඨාශවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්) :—

2. ලිපිනය :—

3. ස්ථිර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය :—

4. (අ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස :—

(ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය :—

5. විවාහක අවිවාහක බව :—

6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—

7. දැනට කරන රක්ෂාව :—

8. මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර :—

9. තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව :—

10. ඉල්ලුම්කරු ණයගැනීම් සිටිද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් වෝදනාවකට වරදකරුවී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද? :—

12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

13. පදිංචි ග්‍රමසේවක වසම :—

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

7-653—73.07.20 දින අංක 69 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉඩබිංගමුව උප දිසාපති කොටසකගේ මාළුමුහුණ-හත්පොකුණ කොටසකගවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉඩබිංගමුව උප දිසාපති කොටසකගේ මාළුමුහුණ-හත්පොකුණ කොටසකගවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති ආකෘති පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1973. 08. 10 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන තෙක් එවිය යුතුයි:—

" දිසාපති, කවච්චිය, කුරුණෑගල."

2. මෙම තනතුර සඳහා වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂකයන් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:

- (අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නොඅඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.
- (ආ) විශිෂ්ට වර්තමානව හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්තවීම.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතානි කොටසකගෙ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.
- (ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත්වී සිටීම.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු ය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඇ) වර්තමාන පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්.

5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පවත්වාගෙන යාම ආයතනවල නියෝජිතයින් ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවීමට නුසුදුස්සේ වෙයි. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතු වේ.

7. මාළුමුහුණ කොටසකගේ පොත්තිලව, දොරවේරුව, මාළුමුහුණ, බල හෙලිල යන ග්‍රාමසේවක වසම්වලටද, හත්පොකුණ කොටසකගේ

ගල්වැන්වැව, හත්පොකුණ, කුඹුකුලාව, හාතගමුව යන වසම්වලටද සීමාවනු ඇත.

වත්මානව ද ද සිල්වා, කුරුණෑගල දිසාපති.

1973 ජූලි මස 05 දා,
කුරුණෑගල, දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉඩබිංගමුව උප දිසාපති කොටසකගේ මාළුමුහුණ-හත්පොකුණ කොටසකගවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්): _____.
2. ලිපිනය: _____.
3. ස්ථිර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය: _____.
4. (අ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස: _____.
- (ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය: _____.
5. විවාහක අවිවාහක බව: _____.
6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්: _____.
7. දැනට කරන රැකියාව: _____.
8. මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර: _____.
9. තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව: _____.
10. ඉල්ලුම්කරු ණයගැන්වී සිටිද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර: _____.
11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් වෝදනාවකට වරදකරුවී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද?: _____.
12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර: _____.
13. පදිංචි ග්‍රාමසේවක කොටසකගේ: _____.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____.

7-654—73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

"කුඩාපාඩුව" 'බී' ශ්‍රේණියේ උප තැපැල් කාර්යාලයේ උප තැපැල් ස්ථානාධිපති ධුරය

මගමුව මහා නගර සභා සීමාවේ පිහිටුවීමට යන 'කුඩාපාඩුව' 'බී' ශ්‍රේණියේ උප තැපැල් කාර්යාලයට උප තැපැල් ස්ථානාධිපතිවරයෙක් පත් කිරීම සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම තනතුර සඳහා ගෙවන අඩුම මාසික දීමනාව රු. 50 කි.

2. 1973.08.31 වැනි දිනට ඉල්ලුම්කරුවන් ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්ෂයම වයස අවුරුදු 21 ට වැඩි සහ අවු. 45 ට අඩු ලාංකිකයින් විය යුතු යි.

3. ඉල්ලුම්කරුවන් අවුරුදු 10 ක් හෝ ඊට වැඩි කාලයක සිට නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවන් විය යුතු ය. උප තැපැල් කාර්යාලය පිහිටුවන නගර සභා කොටසකගේ තුළ සහ යාබද කොටසකගේ වල පදිංචි අයදුම්කරුවන් ගැන වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. ඉල්ලුම්කරුවන් සිංහල/දෙමළ භාෂාව සහ අංකගණිතය/ගුණක ගණිතය/ව්‍යංගුණිතය/අංකගණිතය/උසස් ගණිතය/ව්‍යංගුණිතය/ගණකාධිකරණය ඇතුළුව අඩු වශයෙන් විෂයයන් තුනකින් පෝෂණය පාඨශාලා සහතික පත්‍ර/අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගය සමත්වී සිටිය යුතු ය.

5. කුඩාපාඩුව උප තැපැල් කාර්යාලය පවත්වා ගෙන යාම සුදුසු ගොඩනැගිල්ලක් කුලී රහිතව ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

6. කොළඹ 1, ඇච්චුල් වතුප්‍රදේශයේ, අංක 5 දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි (කොළඹ/උතුර) කොටසකගේ, ප්‍රාදේශීය තැපැල් අධිකාරිතුවකගේ ඉල්ලුම් පත් සඳහා මුද්‍රිත පෝර්ම ලබා ගෙන සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1973. 08. 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර හෝ ඔහු වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු ය.

7. වැඩිදුරටත් විස්තර අවශ්‍ය නම්, ප්‍රාදේශීය තැපැල් අධිකාරිතුවකගේ ලබා ගත හැක.

ඒ. ආර්. ආම්. ජයවර්ධන,
පෝස්ට්මාස්ටර් ජනරාල් සහ විදුලිසංදේශ අධ්‍යක්ෂ.

7-650—73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

රජයේ සිංහල මාධ්‍ය පාසල්වල වාණිජ විද්‍යාව ඉගැන්වීම සඳහා දිස්ත්‍රික් සේවා ක්‍රමය යටතේ සහතික පත්‍ර නොලත් උපගුරුවරුන් බඳවා ගැනීම

රජයේ සිංහල මාධ්‍ය පාසල්වල සහතික පත්‍ර නොලත් වාණිජ විද්‍යා උපගුරු තනතුරු සඳහා අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) හෝ ඊට සමාන සුදුසුකම් ලත් ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයේම අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව ඉල්ලුම් පත් පිළියෙල කොට 1973 අගෝස්තු මස 10 වැනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම නිවේදනයේ 5 (අ) ඡේදය අනුව තමා පදිංචි ඡන්ද කොටසක අයත් අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ හෝ ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී මධ්‍ය ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ නැපෑලෙන්

යැවිය යුතු ය. ඉල්ලුම් පත්‍ර බහා එවන කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ 'සහතික නොලත් වාණිජ විද්‍යා උපගුරු තනතුර' යනුවෙන් පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු ය.

2. ඒ ඒ ඡන්ද කොටසක අයත් අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය භාර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරීගේ ලිපිනයෙන් පහත දක්වේ:—

අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය	ඡන්ද කොටසකගේ	අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය භාර නිලධාරියාගේ ලිපිනය
කොළඹ දකුණ	1. දෙහිවල-ගල්කියාස 2. කොලොන්නාව 3. කෝටමඩ 4. මොරටුව	ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, ශ්‍රීන්පාත්, කොළඹ 7

අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය	ඡන්ද කොට්ඨාශය	අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය හර නිලධාරියාගේ ලිපිනය	අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය	ඡන්ද කොට්ඨාශය	අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය හර නිලධාරියාගේ ලිපිනය
	5. මැද කොළඹ 6. උතුරු කොළඹ 7. බොරැල්ල 8. දකුණු කොළඹ	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, ශ්‍රීන්පාත්, කොළඹ 7.	මහනුවර ...	1. මහනුවර 2. වත්තේගම 3. අකුරණ 4. උඩුනුවර 5. හලගෙදර 6. පොකඩගල 7. කුණේඩියාලේ 8. නෙල්දෙණිය 9. යටිනුවර 10. හේවාහැට 11. ගම්පොල 12. නාවලපිටිය 13. මිනිපේ 14. හඟුරන්තෙක	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මහනුවර
හෝමාගම ...	1. අවිස්සාවේල්ල 2. හෝමාගම 3. කැස්බෑව 4. කොට්ටාව	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, හෝමාගම			
ගම්පහ ...	1. අත්තනගල්ල 2. වත්තල 3. මීගමුව 4. කටාන 5. දිවුලපිටිය 6. මිරිගම 7. මිනුවන්ගොඩ 8. ගම්පහ 9. ජා-ඇල 10. දෙමපෙ 11. මහර 12. කැළණිය	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, ගම්පහ	මාතලේ ...	1. මාතලේ 2. දඹුල්ල 3. ලග්ගල 4. රත්තොට	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, මාතලේ
			නුවරඑළිය ...	1. නුවරඑළිය 2. මස්කෙළිය 3. කොන්මලේ 4. වලපනේ 5. උාව-පරණගම 6. වැලිමඩ	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, නුවරඑළිය
කළුතර ...	1. කළුතර 2. අගලවත්ත 3. බණ්ඩාරගම 4. බේරුවල 5. බුලත්සිංහල 6. හොරණ 7. පානදුර 8. මතුගම	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, කළුතර	බණ්ඩාරවෙල ...	1. බණ්ඩාරවෙල 2. මහියංගනය 3. බදුල්ල 4. පස්සර 5. සොරණාකොට 6. හපුතලේ	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, බණ්ඩාරවෙල
ගාල්ල ...	1. ගාල්ල 2. බෙන්තර-ඇල්පිටිය 3. බලපිටිය 4. අම්බලන්ගොඩ 5. රත්ගම 6. බද්දේගම 7. හිනිදුම 8. අක්මමන 9. හබරාදුව	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, ගාල්ල	මොණරාගල ...	1. මොණරාගල 2. බිබිල	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, මොණරාගල
			හලාවත ...	1. හලාවත 2. නිකවැට්ටිය 3. බිංගිරිය 4. පුත්තලම 5. නාන්තන්දිය 6. වෙන්තප්පුව	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, හලාවත
මාතර ...	1. මාතර 2. වැලිගම 3. කඹුරුපිටිය 4. හක්මන 5. අකුරැස්ස 6. දෙතියාය 7. දෙවිනුවර	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මාතර	කුරුණෑගල ...	1. කුරුණෑගල 2. යාපහුව 3. හිරියාල 4. වාරියපොල 5. කටුගම්පොල 6. කුලියාපිටිය 7. දඹදෙනිය 8. පොල්ගහවෙල 9. මාවතගම 10. දෙඩුමගස්ලන්ද	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, කුරුණෑගල
තංගල්ල ...	1. කිස්සමහරාමය 2. මුල්පිටිය 3. බෙලිඅත්ත	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, තංගල්ල			
රත්නපුර ...	1. රත්නපුර 2. පැල්මඩුල්ල 3. බලංගොඩ 4. රත්වෘත 5. නිවිනිගල 6. කලවාන 7. කිරිඇල්ල 8. කොලොන්න	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, රත්නපුර	අනුරාධපුරය ...	1. අනුරාධපුරය 2. මැදවිට්ටිය 3. හොරොට්පතාන 4. කැකිරාව 5. කලාවැව 6. මිනින්නලේ	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, අනුරාධපුරය
			පොලොන්නරුව ...	1. පොලොන්නරුව 2. මින්නේරිය	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, පොලොන්නරුව
කෑගල්ල ...	1. කෑගල්ල 2. දැදිගම 3. ගලිගමුව 4. මාවනැල්ල 5. යටියන්තොට 6. රුවන්වැල්ල 7. දෙහිඹවිට 8. රඹුක්කන	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, කෑගල්ල	යාපනය ...	1. යාපනය 2. කපිට්ටිය 3. උඩුපිටිය 4. නල්ලූර් 5. කන්කසන්තුරේ 6. කිලිනොච්චි	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, යාපනය

අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය	ඡන්ද කොට්ඨාශය	අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය හා රාජ්‍ය සේවයේ ලිපිනය
	7. වාචිකවලේරි 8. ජේදුරුකුඩුව 9. වඩවුකොඩිබෙයි 10. උඩුවිල් 11. කෝපායි	ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, යාපනය
වවුනියා	... 1. වවුනියා	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, වවුනියාව.
මන්නාරම	... 1. මන්නාරම	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, මන්නාරම
මඩකලපුව	... 1. මඩකලපුව 2. පදිවිපිටුව 3. කල්කුඩා	... ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මඩකලපුව
අම්පාරේ	... 1. අම්පාරේ	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, අම්පාරේ
කල්මුනේ	... 1. කල්මුනේ 2. නිත්තවුර් 3. පොතුච්චේ	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, කල්මුනේ
ත්‍රිකුණාමලය	... 1. ත්‍රිකුණාමලය 2. මුත්තූර්	... ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, ත්‍රිකුණාමලය

(අ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) විභාගයේ දී පහත සඳහන් විෂයයන් ගෙන් යටත් පිරිසෙයින් විෂයයන් දෙකකින්වත් සාමාර්ථය ලබා තිබීම :—

- (1) වාණිජ හා මුදල්
- (2) ගණකාධිකරණය
- (3) අර්ථ ශාස්ත්‍රය

සහ

සිංහල (භාෂාව හෝ සාහිත්‍යය) සහ අංක ගණිතය/ගණිතය/වාණිජ අංක ගණිතය සාමාර්ථය සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය ලබා තිබීම. (යටත් පිරිසෙයින් පහත සඳහන් විෂයයන් දෙකකටවත් සමමාන සාමාර්ථ ලබා තිබිය යුතු ය.)

- (i) වාණිජ අංක ගණිතය හෝ ගණිතය
- (ii) ගණකාධිකරණය
- (iii) වාණිජ්‍යය
- (iv) ආර්ථික විද්‍යාව

(v) ලඝුලේඛනය හා යතුරු ලියනය. (ලඝුලේඛනය හා යතුරු ලියනය එක් විෂයයක් හැටියට ගණන් ගනු ලැබේ.)

හෝ

(ආ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) විභාගයේ දී පහත සඳහන් විෂයයන් ගෙන් යටත් පිරිසෙයින්, විෂයයන් දෙකකින්වත් සාමාර්ථය ලබා තිබීම :—

- (1) වාණිජ්‍යය හා මුදල්
- (2) ගණකාධිකරණය
- (3) අර්ථ ශාස්ත්‍රය

සහ

සිංහල (භාෂාව හෝ සාහිත්‍යය) සහ අංක ගණිතය/ගණිතය/වාණිජ අංක ගණිතය ට සාමාර්ථය සහිතව අවස්ථා දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනක දී විෂයයන් හයකින් අ.පො.ස. (සා. පෙ.) සහතික පත්‍රය ලබා තිබීම. (යටත් පිරිසෙයින් පහත සඳහන් විෂයයන්ගෙන් දෙකකට සමමාන සාමාර්ථ ලබා තිබිය යුතු ය.)

- (i) වාණිජ අංක ගණිතය හෝ ගණිතය
- (ii) ගණකාධිකරණය
- (iii) වාණිජ්‍යය
- (iv) ආර්ථික විද්‍යාව

(v) ලඝුලේඛනය හා යතුරු ලියනය. (ලඝු ලේඛනය හා යතුරු ලියනය එක් විෂයයක් හැටියට ගණන් ගනු ලැබේ.)

(ඇ) කමත් පදිංචිය දක්වා ඇති ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ස්ථිර පදිංචි කරුවෙකු බව පහත සඳහන් කුමන හෝ එක් ආකාරයකින් මප්පු කිරීමට අයදුම්කරු සමත් විය යුතුය ;—

- (i) ඡන්ද කොට්ඨාශයේ උපන් බව (උප්පැන්න සහතිකය මගින්.)
- (ii) ඡන්ද කොට්ඨාශයේ පිහිටි පාසලකින් අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සා. පෙ.) විභාගයට හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයට ඉදිරිපත් වූ බව. (ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය හෝ අ.පො.ස. සාමාන්‍ය සහතිකය මගින්.)
- (iii) ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ලියාපදිංචි ඡන්දදායකයකු බව. (ඡන්දදායක ලේඛනයක සහතික කළ උධාතයක් මගින්.)

(ඈ) අයදුම්කරුගේ දෙමාපියන් ඡන්ද කොට්ඨාශයේ ස්ථිර පදිංචිකරුවන් වීමත් සමඟ පසුගිය අවුරුදු 3 ඇතුළත ස්ථිර පදිංචිකරුවෙකු බව (ගෞරව්‍ය මූලික ලැයිස්තු මගින්.)

(ඉ) අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දැක්වෙන ලියවිලිවල පිටපත් (මුද්‍රිත පිටපත් නොවේ) ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රවලට අමුණා එවිය යුතුය :—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය
- (ii) අධ්‍යාපන සහතික
- (iii) මැහැදිලි ලබාගත් වර්ත සහතික දෙකක්.

සටහන.—ඉහත සඳහන් ලියවිලිවල පිටපත් අමුණා එවීමට අපොහොසත් අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ප්‍රකීර්ණය කරනු ලැබේ.

3. සේවයේ යෙදීමේ නියමයන් හා සේවා කොන්දේසි :

- (අ) (i) මෙම තනතුරු ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය.
- (ii) පත් කරනු ලබන අපේක්ෂකයින් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු ය.
- (iii) පරීක්ෂණ කාලය අවුරුදු තුනකි.
- (iv) පත්වීමක් ලබන්නා විසින් රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානයන් ක්‍රියාවට යෙදවීම සඳහා ද සම්පාදිතව පවත්නා හෝ මින් මතු සම්පාදනය කෙරෙන යම් යම් ව්‍යවස්ථා වන්ට අනුකූලව ද ක්‍රියා කළ යුතුය.
- (v) මෙම පත්වීම් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා මුදල් රෙගුලාසි පරිපාලන හා ආයතන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධානයන් රෙගුලාසි යන රජය විසින් කලින් කල තිබුණ කෙරෙන සෙසු විධානවලට හෝ රෙගුලාසිවලට හෝ යටත් වන්නේ ය.

(ආ) පත්කිරීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවන් විසින් තමා පත්කරනු ලැබූ අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කයේ, පාසල් අතුරින් නියම කරන ලද පාසලක සේවය කළයුතු අතර, මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම දිස්ත්‍රික්කයෙන් බැහැරව ස්ථාන මාරුවක් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමට හිමිකම් නොමැත. එහෙත් විනයානුකූල හේතූන් හා දෙපාර්තමේන්තු අවශ්‍යතාවයන් නිසා ස්ථාන මාරුවීම් කිරීමට දෙපාර්තමේන්තුවට ඇති අයිතිවාසිකමට මෙයින් අවහිරයක් නොවනු ඇත.

4. මෙම තනතුරු සඳහා නියමිත වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය :

- (i) ඒකාබද්ධ වැටුප : වර්ෂයකට—රු. 2,700—21×60—රු. 3,960. (රු. 2,880ට හා රු. 3,360ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම්)
- (ii) කල්පිත වැටුප : වර්ෂයකට—රු. 792—21×42—රු. 1,674. (රු. 918ට හා රු. 1,254ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම්)

ඒ. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම ඔහු/ඇ සහක සඳහන් කරුණු වලින් යුක්ත වන බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කර පිටිය යුතු ය :—

- (අ) විශිෂ්ඨ වර්තයකින් හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්තව සිටින බව.
- (ආ) 1973.08.10 දිනට වයස අවුරුදු 18ට අඩු හෝ අවුරුදු 35ට වැඩි හෝ නොවන බව.
- (ඇ) පහත සඳහන් සුදුසුකම් හෝ ඊට වැඩි අධ්‍යාපන සුදුසුකම් තිබිය යුතුය :—

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර සහ අනිකුත් අදාළ ලියකියවිලි මෙම නිවේදනයේ 1 වැනි ඡේදයේ පරිදි එවිය යුතු අතර, අමාත්‍යාංශයේ හෝ දෙපාර්තමේන්තුවල කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට පොද්ගලිකව නො එවිය යුතු ය.

9. කැපැල් දී සිදුවිය හැකි කවර ප්‍රමාදයක් හෝ මහතරවීම සඳහා සිය ඉල්ලුම්පත් කල්පවලා ඇතිව ලියාපදිංචි කළ කැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත පෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ දෙවන ඡේදයේ ආරම්භයේ දක්වන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

පී. උඩුගම,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්
හා අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

8. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනට පසුව ලැබෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නො ලැබේ.

1973 ජූලි මස 10 වැනි දින,
කොළඹ 2, මැලේ පිදිමේ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දීය.

ඊළඟ පාසල්වල වාණිජ විද්‍යාව ඉගැන්වීම සඳහා දිස්ත්‍රික් සේවා ත්‍රලය යටතේ සහතික පත්‍ර නොලත් උපදුරු තනතුරු

ඉල්ලුම් කරන අධ්‍යාපන දිස්ත්‍රික්කය : _____

1. මූලික පෙලපත් නාමය සහිත සටහනක් නම : _____
(පැහැදිලි අකුරෙන්)
2. (i) ස්ථිර ලිපිනය : _____
(ii) ජන්ද කොටස : _____
3. ස්ථිර වශයෙන්ම අයත් ජන්දයක කොටස : _____
(ගැසට් නිවේදනයේ 5 (ඇ) ඡේදය අනුව)
4. ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : _____
5. ඉල්ලුම්කරු අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ පාඨශාලා ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතික පත්‍ර විභාගයට ඉදිරිපත් වූ පාසල : _____
6. විවාහක ද අවිවාහක ද යන බව : _____
7. උපන් දිනය හා ස්ථානය : _____
8. 1973.08.10 දිනට වයස : _____
9. (i) අයදුම් කරුගේ පියා උපන් ස්ථානය : _____
(ii) අයදුම්කරුගේ මව උපන් ස්ථානය : _____
10. ජාතිය : _____
11. ලාංකිකයෙකු වූයේ පරම්පරාවෙන් ද/ලියාපදිංචි වීමෙන් ද යන බව : _____
12. පුද්ගලිකම :
(1) ජ්‍යෙ.පා.ස./අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) :

	වර්ෂය හා මාසය	විභාග අංකය	විෂයයන්	ලබා ඇති සාමාර්ථය (අදාළ කොටසේ "√" සලකුණ යොදන්න)			කාර්යාලයේ ප්‍රයෝජනය සඳහා
				විශිෂ්ඨ	සම්මාන	සාමාන්‍ය	
පළමුවර :			(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)				
දෙවනවර :			(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)				

(2) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) විභාගය :

වර්ෂය හා මාසය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සමත්වීද අසමත්වීද යන්න සඳහන් කරන්න	සමත්වූයේ නම් ලබා ඇති සාමාර්ථය (අදාළ කොටසේ "√" සලකුණ යොදන්න)			කාර්යාලයේ ප්‍රයෝජනය සඳහා
				විශිෂ්ඨ	සම්මාන	සාමාන්‍ය	
		(1) (2) (3) (4)					

(3) වෙනත් අධ්‍යාපන පුද්ගලිකම (අනෙකුත් යදහන් කරන්න) : _____

13. අයදුම්කරු රජයේ සේවයේ නියුක්තව සිටියේ නම් ඒ සම්බන්ධ විස්තර පහත සපයන්න :—

- (1) දෙපාර්තමේන්තුවේ නම : _____.
- (2) දරණ ලද තනතුර සහ එම තනතුර ස්ථිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද යන බව : _____.
- (3) පත් වූ දිනය : _____.
- (4) අත් වූ දිනය සහ අස්වීමට හේතු : _____.
- (5) ඉටුවරයක් නම්, ලියාපදිංචි කිරීමේ අංකය සහ අන්තිමට සේවය කළ ආයතන : _____.

14. විශේෂ අයිතිවාසිකම්, සුදුසුකම් හෝ පවුලේදී පිළිබඳ විස්තර : _____.

ඉහත සඳහන් කරුණු සත්‍ය හා නිවැරදි බව ප්‍රකාශ කරමි. මා රජයේ සේවයෙන් පහකර හෝ සාමූහිකව විකල්පයක් වශයෙන් අකාර්යක්ෂමතාවය උඩ සේවයෙන් විශ්‍රාම ගත්වා නොවැනි බවත් තනතුර අතහැර ගිය අයෙකු සේ සලකා නැති බවත්, මා පරම්පරාවෙන්/ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ලාංකිකයෙකු බවත් වැඩිදුරටත් ප්‍රකාශ කරමි. මෙහි අන්තර්ගත කරුණු කිසිවක් අසත්‍ය බව හෝ වැරදි බව මා තෝරාගැනීමට කලින් හෙළිවුවහොත් මා නුසුදුස්සකු කිරීමට යටත් වන බවත්, පක්කරනු ලැබුවායින් පසු සොයා ගතහොත් කිසිදු වන්දියක් නොගෙවා මා සේවයෙන් පහකර දැමිය හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

(අයදුම්කරු රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ සංස්ථාවක සේවය කරන්නේ නම් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ සංස්ථාවේ ප්‍රධානියා මගින් ඉල්ලුම් පත්‍ර එවිය යුතුයි.)

_____ හේ ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරමි. ඔහු/ඇය සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි ය.

දෙපාර්තමේන්තුව/සංස්ථාවේ ප්‍රධානියා හෝ ඒ වෙනුවට බලය ලත් නිලධාරියාගේ අත්සන.

තනතුර : _____.

ලිපිනය : _____.

දිනය : _____.

7-758-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

ආරෝග්‍යශාලා ලිපිකාර සේවයේ II වන පංතියේ 'අ' බණ්ඩරයට පත්කිරීමේ විභාගය—1972 නොවැම්බර්

ආරෝග්‍ය ශාලා ලිපිකාර සේවයේ අතින් ව්‍යවස්ථාව ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් වූ 1972.3.24 දින සහ අංක 813 දරණ වි. කො. චක්‍ර ලේඛය අනුව, 1972.11.25 දින පවත්වන ලද විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත සඳහන් අපේක්ෂකයින් කුසලතාවයේ අනු පිළිවෙලට 1972.11.25 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ආරෝග්‍යශාලා ලිපිකාර සේවයේ II වන පංතියේ 'අ' බණ්ඩරයට පත්කිරීම සඳහා තෝරාගෙන ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

අංකය	නම	සේවය කරන ස්ථානය
1	ජයතිලක, යු. ඩී. මහතා	මහ රෝහල, මහනුවර
2	සේනානායක, එම්. කේ. මෙහෙවිය ද සොයිසා කාන්තා රෝහල, කොළඹ	
3	ලයනල්, එන්. ඊ. මහතා	කො. රෝ. ම. අධිකාරි, කාර්යාලය, කොළඹ
4	ප්‍රේමරත්න, එච්. පී. මහතා	දකුණ කොළඹ මහ රෝහල, කළුබෝවිල
5	ලියනගේ එච්. ඒ. මහතා	මහ රෝහල, කොළඹ
6	කුරුප්පු, ඩී. ජේ. මහතා	මුල්ලේරියාව මානසික රෝහල, අංගොඩ
7	ප්‍රනාන්දු, ඩබ්ලිව්. ඩී. ජේ. මහතා	මානසික රෝහල, අංගොඩ
8	නාමහේන, යු. ඩී. මහතා	සෞ. සේ. අධි. කාර්යාලය, කෑගල්ල

අංකය	නම	සේවය කරන ස්ථානය
9	ප්‍රේමදස, එච්. කේ. එම්. මහතා	ක්ෂේ රෝග මර්ධන ව්‍යා. අධි. කාර්යාලය, කොළඹ
10	පෙරේරා, එම්. ඩී. මහතා	වෛද්‍ය පර්යේෂණ ආයතනය, කොළඹ 8
11	පෙරේරා, ඇම්. ජේ. මහතා	මහ රෝහල, මහනුවර
12	අබේරත්න බණ්ඩා, ඒ. ආර්. මහතා	දිසා රෝහල, තෙල්දෙණිය
13	වික්‍රමරත්න, එන්. මහතා	කො. රෝ. ම. අධි. කාර්යාලය, කොළඹ
14	කරුණාරත්න, ටී. මහතා	මහ රෝහල, මහනුවර
15	රත්නපාල, එච්. එල්. මහතා	කො. රෝ. ම. අධි. කාර්යාලය, කොළඹ
16	ප්‍රේමදස, ජේ. ඒ. මහතා	රජයේ රෝහල, මාතර
17	සෝමදස එස්. කේ. යු. මහතා	මහ රෝහල, කොළඹ

ඒ. අමරසේන,
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පාලන)
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට,

සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය,
කොළඹ, 1973 ජූලි මස 9 දින.

7-652-73.07.20 දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය : 1/23/4/17 (එ).

සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ "අ" බණ්ඩරයේ නිලධාරීන් සඳහා වූ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1973 ඔක්තෝබර්

1971.9.29 වැනි දින හා අංක 14,977/9 දරන ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවා ව්‍යවස්ථා පංගුකයේ 15 වැනි වගන්තියේ සඳහන් පරිදි සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ 'අ' බණ්ඩරයේ නිලධාරීන් සඳහා වූ, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගයක්, විභාග කොමසාරිස් විසින් 1973 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින, කොළඹ දී පවත්වනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

2. විභාග පරිපාටිය.—විභාගය සඳහා පහත සඳහන් විෂයයන් ඇතුළත් වේ:—

- (i) කාර්යාල ක්‍රම සහ කාර්ය පරිපාටිය
- (ii) රජයේ කාර්යාලවල යොදා ඇති නිශ්චිත ක්‍රමය.

නිවේදන පත්‍රිකාව.—පහත සඳහන් ඒවා ගැන අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂකාවන් විසින් දැන සිටීම අපේක්ෂා කරනු ලැබේ:—

1. කාර්යාල ක්‍රම සහ කාර්ය පරිපාටිය (භූමි දෙකක ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.)
 - (i) කාර්යාල ක්‍රමවල වැදගත්කම;
 - (ii) කාර්යාල ක්‍රම පිළිබඳ මූලධර්ම;

- (iii) ගොනු කරන ක්‍රමය පිළිබඳ ආවේණික කරුණු;
- (iv) සුවිභව කිරීම;
- (v) ලේඛන ගබඩා කිරීමේ සහ ආරක්ෂා කිරීමේ ක්‍රමය;
- (vi) ගොනු කිරීමේ උපකරණ;
- (vii) ලේඛන ආරක්ෂා කර තබා ගැනීමේ ඝන විභාග කර දැමීමේ ක්‍රමය;
- (viii) ලැබෙන ලිපි සහ පිටතට යවනු ලබන ලිපි පිළිබඳ ක්‍රියා කිරීම;
- (ix) ලියකියවිලි; ලේඛන ගත කිරීම, ක්‍රියා කිරීම, පරිපාලනය සහ අඛණ්ඩව ක්‍රියා කිරීම;
- (x) වැඩ පාලන දර්ශක (නිදසුන් : වාර්තා, නියමිත දිනයන්හිදී කටයුතු කළ යුතුව තිබෙන කරුණු ආදිය.);
- (xi) සටහන් ලිවීම;
- (xii) වාර්තා ලිවීම;
- (xiii) විෂය ලිපිකරුවන්ගේ, ශාඛා ප්‍රධානියන්ගේ, ලේඛන භාරකරුවන්ගේ රාජකාරි;
- (xiv) රාජකාරි ලැයිස්තු;
- (xv) කාර්ය පරිපාලි වාර්තා;
- (xvi) ආකෘති පත්‍ර ප්‍රතිශෝධනය;
- (xvii) කාර්ය පරිපාලි සරල කිරීම;
- (xviii) ලිපිගනුදෙනු ප්‍රමිත කිරීම;
- (xix) මහජනයා සමඟ කටයුතු කිරීම.

2. රජයේ කාර්යාලවල යොදා ගැනීම් ක්‍රමය (පැය 3ක ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.)

- (i) ඒකාබද්ධ අරමුදල, විසර්ජන නීතිය සහ විශේෂ නීතිය (I වැනි පරිච්ඡේදයේ I වැනි කොටස) වාර්ෂික ඇස්තමේන්තු (I වැනි පරිච්ඡේදයේ 2, 3 සහ 4 වැනි කොටස්); සංකේත ප්‍රතිපාදනය (මු. රෙ. 24,230) වෘත්තීය බලපත්‍ර (මු. රෙ. 90) වාර්ෂික ඇස්තමේන්තුවල වෙනස්කම් කිරීම (I වැනි පරිච්ඡේදයේ 5 වැනි කොටස)
- (ii) අත්තිකාරම් ගිණුම්, වර්ත, සීමා සහ වෙනත් කිරීම්, අත්තිකාරම් ගිණුම් වලට අදාළ වන ප්‍රාග්ධන විශදම් (මු. රෙ. 22,41, 500 සිට 515 දක්වා)
- (iii) විලම්බිත බැරකම් ඇතුළත් බැරකම් (මු. රෙ. 94 සහ 447)
- (iv) රාජ්‍ය ආදායම් ඇස්තමේන්තු, මුද්දර මාර්ගයෙන් අය කරගන්නා රාජ්‍ය ආදායම (මු. රෙ. 84 සහ 494, මු. රෙ. 865-871) රාජ්‍ය ආදායමෙන් ආපසු ගෙවීම් (මු. රෙ. 118, 205, 229)
- (v) ගණන් දීමේ නිලධාරීන්, ප්‍රධාන ගණන් දීමේ නිලධාරීන් සහ රාජ්‍ය ආදායම් පිළිබඳ ගණන් දීමේ නිලධාරීන් (මු. රෙ. 124, 125, 127 සහ 128); කාර්ය භාරය පැවැත්ම (මු. රෙ. 135 සිට 144 දක්වා සහ 157) අභ්‍යන්තර විගණනය (මු. රෙ. 133), විශදම් සඳහා ප්‍රතිපාදන වෙන් කිරීම් (මු. රෙ. 146, 208, 449); විසර්ජන ගිණුම සහ රාජ්‍ය ආදායම් ගිණුම (මු. රෙ. 150 සහ 151)
- (vi) පාඩු සහ අත්හැර දැමීම් (II වැනි පරිච්ඡේදයේ 3 වැනි කොටස සහ මු. රෙ. 156)
- (vii) රාජ්‍ය අරමුදල් ලැබීම්, භාරකාරත්වය සහ සුදුස්සක් කිරීම පිළිබඳ කාර්ය පරිපාලිය (IV වැනි පරිච්ඡේදය); අගරු කළ වැන්පත් (මු. රෙ. 189 සහ 486)
- (viii) ගෙවීම්—කාර්ය පරිපාලිය (6 වැනි කොටස හැර V වැනි පරිච්ඡේදය)
- (ix) ආණ්ඩුවේ මුදල් යතාදියේ ආරක්ෂාව, සම්පූර්ණ මණ්ඩල, උප පත්‍රිකා පොත්, අග්‍රිම, බැංකු ගිණුම් (VI වැනි පරිච්ඡේදය)
- (x) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධාන පොත් සහ ලේඛන (VII වැනි පරිච්ඡේදයේ 2 වැනි කොටස)
- (xi) කම්බේවල (IX වැනි පරිච්ඡේදයේ 1 වැනි කොටස) උපාධිවල සහ පිස්කල් කාර්යාලවල ගණන් තැබීමේ සාමාන්‍ය කාර්ය පරිපාලිය (IX වැනි පරිච්ඡේදයේ 5 සහ 6 වැනි කොටස්)
- (xii) තැන්පත් ගිණුම් (මු. රෙ. 206 සහ 414 සහ IX වැනි පරිච්ඡේදයේ 3 වැනි කොටස)
- (xiii) වැඩ සහ සේවා-නිර්මාණ දෙපාර්තමේන්තු (මු. රෙ. 34 සහ XI වැනි පරිච්ඡේදයේ 5 වන කොටස)

(xiv) සැපයුම් ලබා ගැනීම පිළිබඳ කාර්ය පරිපාලිය, සාක්ෂි වල භාරය සහ හරිවැරදි බැලීම, පාවිච්චි කළ නොහැකි සාක්ෂි (XI වැනි පරිච්ඡේදයේ 2, 3 සහ 4 වැනි කොටස්)

(xv) කොන්ත්‍රාත්තු (XI වැනි පරිච්ඡේදයේ 1 වැනි කොටස) වැන්බර් පරිපාලියෙන් බැහැරව ක්‍රියා කිරීම (XI වැනි පරිච්ඡේදයේ 6 වැනි කොටස)

3. සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයට ඇතුළත් වීම සඳහා වූ විභාගයට පෙනී සිටි භාෂාවෙන්ම හෝ සිංහල භාෂාවෙන් හෝ අයදුම්කරු වත්/අයදුම්කාරියන් විසින් ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකටම උත්තර සැපයිය යුතුය. තරඟ විභාගයක් නොමැතිව සේවයට බැඳුණ අය සම්බන්ධයෙන් වූ විට අයදුම්කරුවන්/අයදුම්කාරියන් තමන් අධ්‍යාපනය ලැබූ භාෂා මාධ්‍යයෙන් හෝ සිංහල භාෂාවෙන් හෝ ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකටම උත්තර සැපයිය යුතුය.

4. තමන් කැමතිවන්නේ නම් එක් එක් විෂයයන් පඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් හා එකිනෙකට වෙනස් වූ වාර්වලදී පෙනී සිටීමට අයදුම්කරුවන්ට/අයදුම්කාරියන්ට හැකි වේ. එනමුදු වුවත් සාමාර්ථයක් සඳහා එක් එක් විෂයය සඳහා වූ ලකුණු වලින් අවම වශයෙන් සියයට 40 ක් අයදුම්කරුවන්/අයදුම්කාරියන් විසින් ලබා ගත යුතුය.

5. (i) මෙම විභාගය සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ ආදර්ශ අයදුම් පතක්, මෙම නිවේදනය අවසානයේ පළකර ඇත. ආදර්ශ අයදුම් පතට අනුකූලව පමණක්, අයදුම්කරුවන්/අයදුම්කාරියන් විසින් තමන්ගේ අයදුම්පත් පිළියෙල කර ගැනීම අවශ්‍ය වේ. අයදුම්පත් පුද්ගලිකව කැප කළ හැකි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. (වෙනත් ඕනෑම ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක නොවේ.) මෙම කාර්ය සඳහා එක් කඩදාසි ඉදිරිපත් පමණක් ප්‍රයෝජනයට ගත යුතුය. අයදුම්පත වසිල්ලසිටරයක ආධාරයෙන් පිළියෙල කර ගත හැකි නමුත්, එය අයදුම්කරුගේම අත් අකුරින් නිවැරදිව සහ පැහැදිලිව පිරවිය යුතුය.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා නව ප්‍රවේශ කයන් වූ නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ අයදුම්පත් රාජ්‍ය භාෂාවෙන් පිළියෙල කළ යුතු අතර ඒවා එම භාෂාවෙන්ම පිරවිය යුතුය. එනමුදු වුවත් ආදි ප්‍රවේශකයින් හට තමන්ගේ අයදුම්පත් පිළියෙල කිරීම සහ ඒවා පිරවීම අභිමතය පරිදි, රාජ්‍ය භාෂාවෙන් හෝ ඉංග්‍රීසියෙන් හෝ කළ හැක.

(iii) පළමු වරට මෙම විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් විසින් කිසිදු විභාග ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතු නොවේ. එනමුදු වුවත්, ඉන්පසු වාර්වල දී, අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් විසින් එක්වර පමණක් විභාගයට පෙනී සිටින්නේ නම් රු. 15 ක් වටිනා මුද්දර, එක් විෂයයක් සඳහා පමණක් පෙනී සිටින්නේ නම් රු. 7.50 ක් වටිනා මුද්දර ද ඉල්ලුම් පත්‍රවල අලවා තමාගේ අත්සන සහ දිනය යොදා, ඒවා නිසි ලෙස අවලංගු කළ යුතුය. මෙතම කැරැණක් යටතේ වුව ද, මෙම ගාස්තුව ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. මෙම විභාගය සඳහා ගෙවන ලද ගාස්තුව වෙනත් කිසිදු විභාගයක් සඳහා මාරුකිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

(iv) අයදුම්පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් 1973 අගෝස්තු මස 25 වැනි දින නොඉක්මවා, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ විභාග මධ්‍යස්ථානයේ දෙවන ලැබෙන පරිදි ලියාපදිංචි නැපැලෙන් එවිය යුතුය. විභාග කොමසාරිස් වෙත අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කෙරෙන කවරයේ වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරේ විභාගයේ නම සඳහන් කළ යුතුය. අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනවා ඇත.

6. අයදුම්පත් පිළිගෙන ඇති සියලුම අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් වෙත විභාග කොමසාරිස් විසින් විභාග කාල සටහන් පිටපතකුත් සමග ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ගම්කිසි විභාග අපේක්ෂකයකුට/අපේක්ෂිකාවකට විභාගය පැවැත්වීමට අඩු වශයෙන් දින 7 කට වත් පෙර ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණහොත්, ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ බව පහත සඳහන් විස්තර සමග කොළඹ 2, නා. පෙ. 1503, මැලේ විදියේ විභාග කොමසාරිස් (විදුලි පාලන) ලිපිනය "විභාග" කොළඹ) වෙත අයදුම්පත් ලිපි දැන්විය යුතුය.

- (i) විභාගයේ නම: _____
- (ii) අයදුම්කරුගේ/අයදුම්කාරියගේ සම්පූර්ණ නම: _____
- (iii) සම්පූර්ණ ලිපිනය: _____
- (iv) නැපැල් කාර්යාලය, ලියාපදිංචි කළ අංකය සහ සේ දිනය: _____

7. විභාග කොමසාරිස් විසින් අනුමත කරන ලද අයදුම්පත් ඇති තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල නිලධාරීන්ට විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් රාජකාරි නිවාඩු දිය යුතුය.

8. අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් විභාග භාලාව තුලදී, තමන් පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් සඳහාම, විභාග පරිපාලක තැනට ඒත්ස

යන පරිදි, ස්වකීය අන්‍යෝන්‍යව මඳ වූ කල යුතුය. මේ සඳහා පහත දැක්වෙන ලියකියවිලි අතුරෙන් කුමක් වුවත් භාරගනු ලැබේ:—

- (අ) පෝස්ටාමන්ට් ජෙනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ හැදින්වීමේ පත්‍රිකාවක්.
- (ආ) විභාගය පවත්වා ගන්නා දිනයට අවුරුදු තුනකට වඩා පැරණි නොවූ පාස්පෝට් බලපත්‍රයක්.
- (ඇ) විභාගය පවත්වා ගන්නා දිනයට අවුරුදු තුනකට වඩා ඉහත නොවූ දිනයක, ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක නියමය පිටි කිකුත් කරනු ලැබුවා වූද, අයදුම්කරුගේ/අයදුම්කාරියගේ ඡායාරූපය දරන්නා වූද, බලපත්‍රයක් හෝ සහතික පත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලි ලක්.
- (ඈ) පාස්පෝට් ප්‍රමාණයේ උඩුකය ඡායාරූපයක් (අයදුම්කරුගේ/අයදුම්කාරියගේ අත්සන එහි පසු පිටේ යොදා එම අත්සන සහ පසුපිටේ ඡායාරූපය අයදුම්කරුගේ/අයදුම්කාරියගේ ම බව දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් අත්සන් කිරීමට බලය ලත් නිලධාරියකු හෝ සහතික කළ යුතුය. සහතික කරන්නාගේ නම, පදවිය, ලිපිනය හා දිනය එහි සඳහන් කළ යුතුය. මෙම ඡායාරූප පිටපත විභාග ආලාපිපති විසින් රඳවා ගන්නවා ඇත.)

9. විභාග පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන්, විභාග කොමසාරිස් විසින් පනවන ලද නීති රීතිවලට විභාගාපේක්ෂකයන් යටත් වන අතර, මෙම නීති උල්ලංඝනය කළහොත් ඔහු විසින් පනවනු ලබන ඕනෑම දඬුවමකට යටත්වීමට ඔවුන්ට සිදු වෙන්නවා ඇත.

අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් සඳහා පනවා ඇති නීති රීති මේ නිවේදනය අග වෙනම මුද්‍රණය කර ඇත.

10. ඉහත 6 වැනි ඡේදයේ දක්වා ඇති නියමයන් පිළිපැදීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන්ගෙන් පසුව ලැබෙන ලියුම් කිහිපම භාර ගනු නොලැබේ.

පී. එච්. සිරිවඩාන,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සබදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් සහ වැඩබලන රාජ්‍ය පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

රාජ්‍ය පරිපාලන දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 7,
1973 ජූලි මස 9 වැනි දින.

ඉල්ලුම් පත්‍රය

සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ 'අ' බණ්ඩරේ නිලධාරීන් සඳහා වූ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1973 සැප්තැම්බර්

(සැලකිය යුතුයි.—මෙම ආකෘති පත්‍රය නිවැරදිව සහ පැහැදිලිව අපේක්ෂකයාගේ/අපේක්ෂිකාවගේ අත් අකුරින්ම පිරවිය යුතුය.)

විභාග අංකය:—
(කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණයි.)

1. (i) ඔබගේ අගට යෙදෙන නම මූලකරු සමග:—
මූලකරුවලින් හැඳින්වෙන නම:—
(පැහැදිලිව ලියන්න)
- (ii) ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය:—
2. ඔබ රජයේ සේවයට ඇතුළත් වූවාට පසු ඔබේ නම වෙනස් කර තිබේද? එසේ නම් මුල් නම සඳහන් කරන්න:—
3. උපන් දිනය:—
4. (i) සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ වි. ලි. ප. II වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත් වූ දිනය:—
- (ii) සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ 'අ' බණ්ඩරේ සේවයට ඇතුළත් වූ දිනය:—
5. ඔබ රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා ආදී ප්‍රවේශ කයෙන්ද නැතහොත් නව ප්‍රවේශකයෙක් ද:—
6. දෙපාර්තමේන්තුවේ නම:—
7. කාර්යාල සිටින ලිපිනය:—
8. ඔබ මින්. ඉහත විභාගයකදී පහත සඳහන් විෂයයන් එකකින් හෝ සමන් වි තිබේද? ගිණුම්; සිංහල (ඒ), (බී), පහළ සිංහල (ඒ), (බී); දෙමළ (ඒ), (බී) පහළ දෙමළ (ඒ), (බී); කාර්යාල ක්‍රම හා කාර්ය පරිපාටිය; එසේ නම් විෂය සහ විභාග දිනය සඳහන් කරන්න:—

9. 1965 දෙසැම්බර් 7 වැනි දින අංක (ජී) 98 දරණ භාණ්ඩාගාර වනුලේඛ ලිපියේ විධිවිධානවලට අනුව ඔබ සිංහල/දෙමළ විෂයයෙන් නිදහස් කර ඇත්නම්, එසේ නිදහස් කරන ලද භාණ්ඩාගාර හෝ රාජ්‍ය පරිපාලන ලිපියෙහිමුඛ සඳහන් කරන්න:—

10. ඔබ දැන් ඉදිරිපත් වන විෂය/විෂයයන්:—
(අ) :—
(ආ) :—
11. ඔබ විභාගයට ඉදිරිපත් වන භාෂා මාධ්‍යය:—
12. (i) ඔබ මෙම විභාගයට පළමුවරට පෙනී සිටින්නේ
(අ) විෂයයන් දෙකම සඳහා ද? :—
(ආ) කාර්යාල ක්‍රම සහ කාර්ය පරිපාටිය සඳහා පමණක්ද? :—
(ඇ) ගිණුම් ක්‍රම සඳහා පමණක්ද? :—
යන වග සඳහන් කරන්න.
- (ii) ඔබ මෙම විභාගය පෙනී සිටින්නේ ප්‍රථම වතාවට නොවේ නම් රු. 15/රු. 7.50 ක් වටිනා මුද්දර අලවා ඇත් ද:—
13. මුද්දර කොටුව:—

රු. 7.50 හෝ
රු. 15 අදාළ පරිදි,

සංලක්ෂ්‍යය:—අපේක්ෂකයන්/අපේක්ෂිකාවන් විසින් අදාළ පරිදි රු. 15/රු. 7.50 වටිනා මුද්දර අලවා ඔහුගේ/ඇගේ අත්සන සහ දිනය යොදා මෙම මුද්දර අලවාගැනීමට කල යුතුය. මුද්දර එකපිට එක නොඇලවිය යුතු යි.

ඉහත සඳහන් විස්තර නිවැරදි බවත්, ඉහත II වැනි ඡේදයෙන් දක්වා ඇති භාෂා මාධ්‍යයෙන් විභාගයට පෙනී සිටීමට මට හිමිකම් ඇති බවත් ප්‍රකාශ කරමි. මෙහි අලවා ඇති රු. ක මුද්දර පාවිච්චි නොකරන ලද වලංගු ඒවා බවත් සහතික කරමි. මෙම විභාගය සඳහා පනවා ඇති නීති පිළිපැදීමට ද මම එකඟ වෙමි.

.....
අපේක්ෂකයාගේ/අපේක්ෂිකාවගේ අත්සන,
(පහත දැක්වෙන සටහන බලන්න.)

දිනය:—

සටහන.—තමාගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා වෙනුවට අත්සන් කිරීමට බලයලත් නිලධාරියකු හෝ තමාගේ ප්‍රාදේශීය ප්‍රධානියා හෝ ඉදිරිපිටදී අයදුම්කරු විසින් අත්සන් කළ යුතුය.

අත්සන සහතික කිරීම

මගේ කාර්යාලයේ නිලධාරියකු/නිලධාරිණියකු සහ මා පොද්ගලික වශයෙන් දන්නා හඳුනාන මහතා/මහත්මිය/මෙනෙවියා වැනි දින මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කළ බව මෙයින් සහතික කරමි.

සහතික කරන්නාගේ අත්සන:—
නම:—
පදවි නමය:—
ලිපිනය:—

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

- (i) ඉහත සපයා ඇති විස්තර පරීක්ෂා කර බලා බවත්, ඒවා නිවැරදි බවත්,
- (ii) නිලධාරියා/නිලධාරිණියා මෙම විභාගයට පෙනී සිටින්නේ ප්‍රථම වතාවට බවත්* රු. 15 ක්/රු. 7.50 ක්* වටිනා මුද්දර මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයට අලවා ඇති බවත්,
- (iii) අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසු බවත්,

මම සහතික කරමි.

.....
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන,
පදවි නමය:—

දිනය:—

* අදාළ නොවන දෑ කපා හරින්න.

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා නීති

සියලුම විභාගපේක්ෂකයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගපේක්ෂකයකුට විභාග කොමසාරිස්වරයාගේ අභිමත පරිදි පනත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි රැකියාවක් පමුණුවනු ලැබේ:—

- (i) මුළු විභාගයටම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයකට හෝ මුළු විභාගයටම හෝ නුසුදුස්සකු කිරීම.
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- (vi) විභාගපේක්ෂකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ වගකීම සුන්දරව සැලකර සිටීම හෝ විභාගපේක්ෂකයා පොලීසියට බාරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලීසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොසිම අවස්ථාවකදී වුවත් එවැනි විභාග පේක්ෂකයකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතුවේ. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේය. එහෙත්, රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳ විභාග කොමසාරිස්වරයාගේ තීරණය රාජ්‍යසේවා කොමිෂන් සභාවේ සම්පූර්ණයට යටත් වන්නේය.

නීති

සියලුම විභාගපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළදීත් ඒ අසලදීත් විභාගශාලාවට පැමිණීමට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ට ද අතින් විභාග පේක්ෂකයන්ට ද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ආන්තරාත්මව හැසිරිය යුතුයි. විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත් ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතුය.

2. විභාගපේක්ෂකයෝ විභාගශාලාවට පැමිණීමට කිසිදු විෂයකට එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පවත්වනු ලබන පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විගසත් විභාගශාලාවට පැමිණීමට හා ඔහුගේ සහකාරයන්ගේත් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි.

3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන් ගෙන පැය බාගයක් ගත වුවාට පසු මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාග පේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවට ඇතුළු කරගනු නොලැබේ. විභාගය පවත්වන පැය බාගයක් ගතවනතුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාමද තහනම් ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වැඩිදුර පරීක්ෂණවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගපේක්ෂකයකු ම තමාගේ විභාග අංකය දරණ ආසනයේ හැර වෙන කිසිම තැනක වාසි නොවිය යුතුයි. විභාග ශාලාවට පැමිණීමට පෙර ප්‍රධාන නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙත ස්‍රෝණිකව යෑමට හෝ නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වංචනික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.

5. විභාග ශාලාව තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්ශබ්දව සිටිය යුතුය. මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාග ශාලාව ඇතුළත දී විභාග ශාලාවේ කාණ්ඩ මණ්ඩලයේ කෙනකු සමග හැර, විභාග ශාලාව ඇතුළත හෝ ඉන් පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනම කාරුණික නිසාවත් කතාබස් කිරීම හෝ පෘෂ්ඨව භූවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත්

අන්දමේ ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන් ම තහනම් ය. යම්කිසි හදිසි වුවමනාවක් සඳහා කිසිවකු සමග කතාබස් කිරීම ආදියක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රධානියන් ඒ සඳහා විභාගශාලාවෙන් ගොස් අවසරය ලබාගත යුතුයි.

6. විභාගපේක්ෂකයන්ගේ උත්තර පත්‍රය හඳුනා ගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රවල තවත් ගේ නම නොලිය යුතුයි. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අන්‍ය විභාග පේක්ෂකයකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වංචනික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හඳුනා ගත නොහැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදු වෙතවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියෙහි හැර තීන්ත පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක කිසිවක් නොලිය යුතුය. මෙම නීතිය නොසලකීම වංචනික වේදානාවකින් යුක්තව ක්‍රියා කිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරා දැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ නම දැමීම හෝ අකා මකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කටු වැඩ ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද කඩදාසි ඇතුළු පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක් ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුයි. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහි ම කොටසක් විය යුතුයි. (එබඳු කටු වැඩ පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි.) විභාග ශාලාවේ දී ලියන ලද කිසිම දෙයක් ඉන් පිටත ගෙනයාම තහනම් ය. එනම් ප්‍රශ්න පත්‍ර පිළිතුරු දෙනු ලබන ලීලාවේ නිකේ නම් අන්‍යවශය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස යථා හැරිය යුතුයි. මේ කාරුණිකව හැරීම වංචනික කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණන් කොහෙත්ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දැක්වීමත්, විග්‍ර කිරීමෙහි දී තමන්ගේ විග්‍රය තවත් අපේක්ෂකයකුගේ විග්‍රයට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදිය කින් සමානව එසේ නැතිනම් බොහෝ සෙයින් කිට්ටුව තිබීමත්, වංචනාගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතුවිය හැකිය.

10. විභාගයේදී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ශාලාවෙන් පිටතට ගෙනයාම තහනම්ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුව. මේ නීතිය කඩ කිරීම වංචනික වේදානාවෙන් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු වෙතවා ඇත.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිය ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන නෝට් පොත්, ඇක්සිස් පොත් හා කඩදාසි කොළ හෝ කැබලි ද, තමන්ගේ පාවිච්චි හෝ ජාතික උපකරණ පෙට්ටි අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී ඒවා හැර අන්‍ය අත් බැග, පසුම්බි, පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදියද, පයිල් කවර, කාඩ් බෝඩ්, පැඩ්, නැමු පුවත්ති පත්‍ර, ඉවුන් පේපර් යනාදියද විභාග ශාලාව තුළ සිටින කිසි විටෙක තමා වෙත හෝ තමා සම්පයෙහි හෝ තමා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ශාලාව තුළ කිසිම අපේක්ෂකයෙකු අත යයිම පොත පතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියන ලද කඩදාසියක් හෝ තබාගැනීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම්ය. විභාගශාලාවට පැමිණීමට පෙර ප්‍රධාන නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙත දැ මේ මේ සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචනාගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන ගොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීමද හෝ උත්තර ලිවීමට යත්න දැරීමද තහනම් ය. නවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්කරුවකුට උදවු දීමෙන්ද වෙන අයදුම්කරුවකුට

හෝ හෝ පුද්ගලයෙකුගෙන් හෝ උදවු ලබාගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණ යෝම වැලකිය යුතුය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණ වූ සෑම කඩදාසියක් ම ලියමින් සිටින කඩදාසිය යට තබාගත යුතුයි. ලියන කඩදාසි මේසය තෙ විසුරුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් නිසාවත්, ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ශාලාවෙන් පිට වී යාමට තිබී විභාගපේක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් නිසා විභාගපේක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යන්නට වුවහොත් වුවහොත් විභාග ශාලාවෙන් පිටතට ගොස් සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාග ශාලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන පිටත් ඔහු සෝදිසියකට භාජන විය යුතුයි.

15. විභාග ශාලාවේදී පිළිතුරු ලියන විට හෝ විභාගය පවත්වා ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයකු වෙනුවට ව්‍යාජ අපේක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත් කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල්ය. විභාගපේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුය.

16. විභාගපේක්ෂකයකු නොවන අයෙක් කිසියම් අපේක්ෂකයකුට අයදා අත්දැකීම වාචා සහගත ලෙස උදවු දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස්

විභාගපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම් සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි:—

- (i) විභාගය පවත්වන්නා නියමය වේලාවට සැහෙන පමණකලින් විභාග ශාලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පවත්වා ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසෙයින් විනාඩි 10කට හෝ 15කට වත් කලින් විභාගශාලාවට පැමිණ සිටීම සැලැස්. විභාග ශාලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි හැටි නොදන්න විට විභාගය පවත්වන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි හැටි දැන සිටිය යුතුය.
- (ii) යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත් වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම් ගැන හෝ සැකයක් ඇති වූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීම පවත්වා ගැනීමට පෙර විභාගශාලාවෙන් පිට වී බැව් සලකන එම සැකය දුරුකර ගත යුතුයි. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතු විය හැකිය.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේදී අනන්‍යතා පත්‍ර (හැදින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකටම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාව ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවේ දී ඉදිරිපත් නොකළ හොත් ඔබේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාගශාලාවට ගෙන ඊමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගශාලාවෙන් දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මං සලසා ගත යුතුය.
- (iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම්, ලියන කඩදාසි, තීන්ත පොවන කඩදාසි, ප්‍රස්තාර කඩදාසි, ලැප්ප් කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි ආදිය) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බෙදා දෙන වර්ගයට වෙනස් වූ හෝ අනුකූල මෝස්තරයක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණොත් ඒ බව නොපමාවම විභාගශාලාවෙන් දන්විය යුතුය. විභාගශාලාවේදී ඔබටම දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක්වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නොකර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වන ඔප් බඳුන් ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලද ගණක වතු සපයන ලද නම් ඒවා පරෙස්සමෙන් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට ගැරිය යුතුයි.

- (v) විභාගපේක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, තීන්ත කුඩු, මනන රබර් කැලි, අඩි කෝදු, ජාමිනි උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි.
- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියකම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේදී නොපමාව තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ දෙපැත්තේම පැහැදිලිවද පිරිසිදුවද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනික් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලක්වත් හිස්ව තැබිය යුතුයි. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවීමට පසු රුලක් හෝ රුල් කීපයක් හෝ හිස්ව තබන්න. ලියන සෑම දෙයක්ම එක ගොඩේ තෝරා බේරා ගන්නට නොහැකි ලෙස නොලිය යුතුයි.
- (vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේත් ප්‍රශ්නවලට අංක ලිවීම සඳහාය. දකුණු පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නොලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යෙදීම ව්‍යාකූලත්වයකට හේතු වන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමෙන් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුයි.
- (viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්නද තෝරා ගත යුතු අත් ප්‍රශ්නද සම්බන්ධව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමෙන් කියවා බැලිය යුතුය. මෙය නොසලකා හැරීමෙන් බොහෝ විට පාඩු සිදු විය හැකිය.
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කටුවැඩ ඒ ඒ ගණන සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන්, අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුයි. අවශ්‍ය නැත්වල අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිවද සැහෙන පමණ විශාලවද තිබිය යුතුයි. පිටු කීපයකට යන දින පිළිතුරු වලදී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහනක් සම්බන්ධයෙන් ජලන පිටුවලදීත් සිත් යොමු කර විය යුතු අවස්ථාවලදී ඒ රූප සටහන නැවත නැවතත් ඇඳ පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.
- (x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙළ අනුව එකතු කොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරවල් තමන්ට සපයන ලද නූල් කැබැල්ලෙන් නොගැලවී යන පරිදි එකට තබා අමුණ ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නොගසන්න.
- (xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගශාලාවෙන් හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියතීන්ම බාර දිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනේම වාසි වී සිටිය යුතුයි. මෙසේ නොකිරීම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැතිව යාමටද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවූවකු සේ සලකනු ලැබීමටද හේතු විය හැකිය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගශාලාවේ සේවය කරන පියන් කෙනෙකුට හෝ වෙන යම් සේවකයකුට හෝ බාර නොදිය යුතුය.
- (xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගශාලාවෙන් හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ කලා කිරීම අවශ්‍ය වූ විටද, කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විටද තම ආසනයෙන් නොනැගිට අත පමණක් එසවිය යුතුය.

බෝගොඩ ප්‍රේමරත්න,
විභාග කොමසාරිස්.

කොළඹ 2, මැලේ විදියේ
විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

1974 වර්ෂයේ දී රජයේ පාසල්වල 1 වැනි ශ්‍රේණියට ළමයින් ඇතුළු කිරීම

1974 ජනවාරි මාසයේ දී රජයේ පාසල්වල 1 වැනි ශ්‍රේණියට භාරගනු ලබන ළමයින් 1974 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 6 සම්පූර්ණ කරන්නන් විය යුතුයි. එනම් 1968.01.31 හෝ ඊට පෙර උපන් අය විය යුතුය.

2. මේ ශ්‍රේණිය සඳහා ඇතුළු කිරීමේ විභාගයක් නොපැවැත්වේ.
3. ළමයින් තෝරා ගැනීමේ පදනම වන්නේ පාසැලේ සිට දෙමාපියන් පදිංචි ස්ථානයට ඇති ආසන්නතාවයි.
4. පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සකස් කරගත් ඉල්ලුම් පත් දෙමාපියන් පදිංචි ස්ථානයට ඉතා ආසන්නව පිහිටි, 1 වැනි ශ්‍රේණිය පවත්වන රජයේ පාසැලේ ප්‍රධානියා වෙත, 1973 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවිය යුතුයි. ඉල්ලුම් පත්‍රය පෞද්ගලිකව භාර දෙනු ලැබුවහොත් එය ලැබුණු බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.
5. දැනටමත් කොළඹ ආනන්ද විද්‍යාලයට හා විශාඛා විද්‍යාලයට 1 වැනි ශ්‍රේණිය සඳහා ළමයින් බඳවා ගැනීම නවතා ඇත. 1974 වර්ෂයේ සිට කොළඹ නාලන්ද විද්‍යාලයට ද, කොළඹ ගෝනම් බාලිකා විද්‍යාලයට ද, කොළඹ ආනන්ද බාලිකා විද්‍යාලයට ද, මොරටුවේ වෙල්ස්කමර විද්‍යාලයට ද, මොරටුවේ වෙල්ස්කමර විද්‍යාලයට ද, මොරටුව මහා විද්‍යාලයට ද, පළමුවැනි ශ්‍රේණිය සඳහා ළමයින් බඳවා ගනු නොලැබේ.

පී. උඩගම,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්
හා
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

1973 ජූලි මස 10 වැනි දින,
කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය

1974 වර්ෂය සඳහා.....පාසැලේ 1 වැනි
ශ්‍රේණියට ඇතුළුවීම සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

ලුමයා පිළිබඳ විස්තර :

1. සම්පූර්ණ නම : _____
2. ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : _____
3. ඉගැනීමේ මාධ්‍යය : _____
4. (i) උපන් දිනය : _____
(ii) 1974 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට වයස : _____
අවුරුදු : _____ මාස : _____ දින : _____

දෙමාපියන් පිළිබඳ විස්තර :

	මව	පියා/නිත්‍යානුකූල භාරකරු
5. සම්පූර්ණ නම		
6. (අ) රටවැසි භාවය (ආ) ජාතිය		
7. ආගම		
8. පදිංචි ස්ථානය (ලිපිනය) අංකය පාර නගරය ග්‍රාම සේවක කොට්ඨාසය		
9. පදිංචි ස්ථානයේ සිට පාසලට කෙටිමගුර (දම්වැල් වලින්)		
10. ඉහත ලිපිනයේ දැක්වෙන ස්ථානයේ පදිංචියට ආ දිනය		
11. 10 වැනි කොටුවේ සඳහන් දිනයට කලින් පදිංචිව සිටි ස්ථානයේ ලිපිනය		
12. ඔබ ගෘහ මූලිකයා ද ?		
13. ඔබ ගෘහ මූලිකයා නොවන කල ගෘහ මූලිකයාට ඇති ඔබේ සම්බන්ධය		

මගේ ලුමයා කිසිම රජයේ හෝ පෞද්ගලික හෝ අනුමත හෝ පාසලකට නොයන බවත්, එවැනි පාසලකට නොගිය බවත්, මෙයින් ප්‍රකාශ කර සිටිමි. යටෝක්ත විස්තර නිවැරදි බව ප්‍රකාශ කරන අතරම, ඉහත දී ඇති ලිපිනයේ මා පදිංචිව සිටින බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කිරීමට ද මම එකඟ වෙමි. තවද, මව්පියන් සපයා ඇති විස්තර කිසිවක් වැරදි සහගත බව අනාවරණය වුවහොත්, මගේ ලුමයා පාසැලෙන් අස්කර, දෙපාර්තමේන්තුව මගින් නම් කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ වෙනත් පාසලකට ඔහු/ඇය ඇතුළත් කිරීමට ද එකඟ වෙමි.

පියාගේ/මවගේ/නිත්‍යානුකූල භාරකරුගේ
අත්සන.

දිනය : _____
7-647-73.07.20 වැනි දින අංක 69 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊලඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.සු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළකරනු ලබන දන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

දසලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූලි	73.07.06 සිකුරාදා	... 73.06.27 බදාදා දවල් 12.00
	73.07.13 සිකුරාදා	... 73.07.04 බදාදා දවල් 12.00
	73.07.20 සිකුරාදා	... 73.07.11 බදාදා දවල් 12.00
	73.07.27 සිකුරාදා	... 73.07.18 බදාදා දවල් 12.00
අගෝස්තු	73.08.03 සිකුරාදා	... 73.07.25 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.10 සිකුරාදා	... 73.08.01 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.17 සිකුරාදා	... 73.08.08 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.24 සිකුරාදා	... 73.08.15 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.31 සිකුරාදා	... 73.08.22 බදාදා දවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	73.09.07 සිකුරාදා	... 73.08.29 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.14 සිකුරාදා	... 73.09.05 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.21 සිකුරාදා	... 73.09.11 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.28 සිකුරාදා	... 73.09.19 බදාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1972 ඔක්තෝබර් 20 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.